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1 Lunt Golden Embassy Scroll Sterling Silver flatware service, 44 pieces. (11 dinner forks, 
11 dinner knives, 11 teaspoons, 10 luncheon forks and a carving knife). No monograms. 
(42.67 troy oz). 

2 Group of (7) Sterling Silver tableware items. Gorham Weighted trophy vase, weighted 
compote, Greek 3-footed bowl, sugar bowl and creamer, Currier & Roby salt & pepper 
shakers. (5 non-weighted items: 12.8 troy oz). 

3 Lady's gold and platinum ring set. The center platinum ring set with an emerald-cut 
diamond (approx. 0.5ct), centered by a straight baguette diamond each side, with four 
small single cut diamonds at each of the four points. The center band marked platinum is 
joined between a yellow gold ring guard marked 14k. Total weight: 11.08 grams 

4 Georg Jensen sterling silver choker necklace, Nanna Ditzel design 106. Hallmarked 
Georg Jensen, 925s 106. Length: 15 inches.   5.63 troy ounces. In Georg Jensen box. 

5 Georg Jensen sterling silver No 103 bracelet, designer Edvard Kindt-Larsen. Hallmarked 
Georg Jensen 925s Denmark 103. Length:7 1/2 inches. 2.16 troy ounces. 

6 Three pairs of Georg Jensen sterling silver earring clips, including: No. 452, No. 267A, 
No. 86D. All hallmarked: Georg Jensen 925s. Total weight: 1.08 troy ounces. 

7 18K Gold and Sapphire Ring. 18K Gold and Sapphire Ring. The yellow gold band bezel 
and channel set with an oval blue sapphire cabochon (approx. 11.6 x 8.5 mm), centered 
by four and four baguette-cut sapphires. Marked: 750. Size 8. Total weight: 10.38 grams. 

8 Pair of yellow gold oval disks set with a green stone specimen, hinged closure.  Total 
weight: 23.4 grams. 

9 Sterling silver bracelet. Handmade, heavy cobble-link sterling silver bracelet. Hallmarked 
(with stag's head between "R" and "I"?) stamped 925. Length: 8 inches overall. 116 
grams. 

10 Group of four Georg Jensen sterling silver pendant necklaces and a pair of earrings to 
match one pendant. 

11 14K Gold Naturalistic Ring. Naturalistic vine and leaf fashioned yellow gold ring set with 
marquise shape coral colored cabochon. Marked 14k. Size 7. Total weight: 9.6 grams. 

12 Three pairs of Taxco sterling silver earrings. Two pairs marked 970, and one pair 
marked 925. Two pairs black onyx. 

13 Georg Jensen sterling silver bracelet and earring set. Hans Hansen designed open leaf 
link bracelet. Marked: Georg Jensen H&H 925s. 

14 Oval gold bezel set carved coral cameo brooch. Finely carved bust portrait of a beauty, 
finely detailed features. Marked: 14kt. Engraved and dated 8-1-12.  (1 3/8 x 1 3/4 
inches). 
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15 Georg Jensen sterling silver brooch. #20, foliate wreath design. Marked: Georg Jensen, 
925s Denmark 20. 

16 Georg Jensen sterling silver brooch. #165, dove and blue cabochon design.  Marked: 
Georg Jensen, 925s Denmark 165. 

17 (3) Georg Jensen sterling silver charms. Each marked with GJ 925s. Frog; Scarab; GJ 
medallion. 

18 Georg Jensen sterling silver pillbox, No 79D. Round, the lid with flower on hammered 
ground. Marked: Georg Jensen 925s Denmark 79D. 0.66 troy ounces. Diameter: 1 1/2 
inches 

19 Gorham Sterling Silver flatware service, "Hunt Club" pattern, 102 pieces. (14 dinner 
forks, 14 dinner knives, 15 luncheon forks, 24 teaspoons, 8 butter knives, 8 demitasse 
spoons, 2 master butter knives, 19 assorted serving pieces).  (97.68 troy oz excluding 
dinner knives, carving set and cake slice). 

20 Emporio Armani sunglasses. Marked Emproio Armani Made in Italy EA 9045/S 87 53 16 
130. With an associated Prada case. 

21 Group of Waterford crystal stemware and glasses, Lismore pattern. 6 Red wine stems 
(7"), 7 White wine stems (5 3/4"), 4 Champagne flutes (7 1/4"), 4 water glasses (5"), 2 
high ball glasses (5 5/8"), 1 sherry glass and 4 asstd. tableware items. 

22 International Sterling Silver Royal Danish 5-pc Coffee and Tea set. Coffee & Tea pots (9 
cups each), creamer, sugar bowl and waste bowl. (77.84 troy oz). 

23 R. C. Ward (20th Century), Oil on canvas, titled on plaque, "Clash by Night", signed 
lower right.  48 x 36 inches. Framed. Overall: 53 x 41 inches. 

24 Felix Malard (French b. 1840), Oil on Canvas titled "Funeral of Friar", signed lower left 
Fx Malard, mounted in a very fine period gold leaf frame. Sight: 45 1/2 x 58 inches 
Overall: 67 x 83 inches. 

25 (20) Peace Silver Dollars. 

26 (20) Peace Silver Dollars. 

27 (20) Peace Silver Dollars. 

28 (20) Peace Silver Dollars. 

29 Micro Seiki DDX 1000 2-speed direct drive turntable with Micro Seiki powered control 
unit.  SME Series III tonearm with a Denon DL-103D phono cartridge. 

30 Great American Sound (GAS) Grandson Servo-Loop stereo amplifier with a KOSS 
model ESP-9B electrostatic stereophone energizer. 
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31 Great American Sound (GAS) Thaedra II Servo-Loop pre amplifier.  Designed by James  
Bongiorno.  Serial no. A302159 

32 Great American Sound (GAS) Ampzilla II  stereo amplifier.  Designed by James  
Bongiorno.  Serial no. A103843 

33 Heathkit AD-1701 Graphic Output Indicator. 

34 Nikko Gamma V Synthesized FM tuner.  Serial no. C5100073 

35 Niles SI-1230 12-channel multi-room systems integration stereo amplifier. 

36 Sony CDP-X707ES Compact Disc Player.   "Bar none, one of the best compact disc 
players ever made"-TVK.  Serial no. 80084 

37 Nakamichi ZX-7 discrete three head cassette tape recorder. 

38 Great American Sound (GAS) Sleeping Beauty moving coil integrated cartridge.  Red 
Shibata version.  In lucite box. 

39 Denon DL-303 moving coil cartridge with  box. 

40 Pair of IMF Electronics TLS-80II stereo speakers.  Serial numbers 4142L and 4142R.  
With metal stands. 

41 Hallicrafters radio gear, including SR-150 transceiver serial no. 415005, 315049, 
Hallicrafters PS 150-120 power supply and speaker, an Astatic model 10-C microphone 
on a Moo-G stand. 

42 Hallicrafters HT-33A RF linear amplifier, serial no. 197322 and a Penta Laboratories PL-
8295 (PL-172) beam pentode (replacement part for amp). 

43 Vibroplex presentation model "BUG" telegraph key with super deluxe finish.  Serial no. 
201616 

44 A group of shortwave radio components, including an analog load tester B&W coax 
switch, a Micro Match R.F. power and VSWR meter (model 261.1) and Micro Match 
indicator unit (model 262). 

45 Group of vacuum tubes, some NOS, various applications.  Approximately 100 tubes. 

46 One (1) bottle 1990 Chateau Haute-Brion Pessac-LÃ©ognan  Premier Grand Cru 
ClassÃ© (first growth) Bordeaux wine. 

47 Two (2) bottles, 1982 BV Georges de Latour Private Reserve Napa Valley cabernet 
sauvignon. 

48 Two Magnums 1991 Clos du Bois Briarcrest Alexander Valley cabernet sauvignons. 
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49 One (1) Magnum 1990 Beringer Knight's Valley cabernet sauvignon. 

50 Two (2) Bottles Beringer Beaujolais Nouveau.  One (1) 1992 and one (1) 1993.  Both 
bottles signed by Beringer Winemaster Ed Spragia. 

51 1984 Mercedes-Benz 300 CD Turbo Diesel Coupe. VIN: WDBAB53A3EA030156. 
License: 2BFA444 (California), Odometer reading: 200929. 

52 Dylan Lewis (South African, b. 1964), Bronze life size sculpture of a leopard crouched, 
drinking from a pond. Incised signature Dylan Lewis, dated '96, numbered 7/8. (66 x 31 
1/2 x 22 inches). 

53 1960s Modernist oak framed couch. Shield Chair Co. of California. (74 inches long). 

54 (3) Mid 20th C. modern light fixtures. "Cosmo Lite" hanging lamp, Made in Denmark. 
Chrome table lamp with painted metal shade, Green plastic molded woven hanging 
lamp. 

55 Pair of Oriental rosewood 6-drawer bedroom chests. George Zee & Co. Hong Kong. (48 
inches tall, 36 x 18 inches). 

56 Oriental rosewood open work display unit. George Zee & Co. Hong Kong. 

57 Oriental rosewood altar form sideboard with 3 drawers and 4 doors. George Zee & Co. 
Hong Kong. (36 inches tall, 74 x 20 inches). 

58 Chinese elm, Ming style armchair. (46 inches tall, 23 1/2 x 19 1/2 inches). 

59 Chinese Huanghuali and mixed woods altar table. Figural carving and openwork frieze. 
Late 19th C. Qing. (33 inches tall, 42 x 13 inches). 

60 Japanese Mizuya kitchen Tansu chest. Upper section with 2 sliding doors with fixed 
shelves and lower section with 20 drawers. Character mark on the back. (62 inches tall, 
60 x 18 inches). 

61 Chinese large altar table. Carved openwork foliate trestle supports, conforming blind-
carved apron and frieze.  Height: 38 x Length: 112 x Width: 22 inches. 

62 After Frederic Remington, bronze sculpture, Buffalo Signal. On marble plinth. (35 x 24 x 
11 inches including plinth). 

63 After James Earle Fraser, bronze sculpture, End of Trail. On marble plinth. (18 1/2 x 16 x 
5 1/2 inches). 

64 Oil painting on stone, portrait of an Indian Elder, signed Juanero and dated. (11 1.2 x 7 
1/2 inches). 

65 After Frederic Remington, bronze sculpture, Mountain Man, on black marble plinth. (28 
1/2 inches tall, 20 x 13 inches overall). 
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66 Harpham Bros. Lincoln Nebraska leather saddle with stand. (Saddle: 15 inch seat). 

67 Adolfo Cipriani alabaster sculpture, Bust of a Woman. On a 3 tome base. Signed. (24 
inches tall, 17 x 10 inches). 

68 Clifford C. Holden (American, 19th Century), Oil on canvas, portrait of a woman. 
Framed. Inscribed verso: Painted by C. C. Holden 516 Madison Ave New York. 1926-
May. Gilt framed.  (30 1/4 x 25 3/4 inches, overall: 37 1/2 x 32 1/4 inches). 

69 Robert Hoppe (American, 20th Century),  Lithograph, dancing couple with city skyline in 
the background. Signed, dated. Framed, under plexiglas. (Approx. 21 x 31 inches, 
overall: 40 x 49 1/4 inches). 

70 1924 Steinway & Sons XR Duo Art Grand Piano with Piano Disc player. Serial no. 
225741. With bench. (PianoDisc SilentDrive HD with IQ Intelligent Player System and 
PianoDisc PDS 350 speakers.). 

71 Georg Jensen sterling silver brooch. Hallmarked: Georg Jensen 925s Denmark 28. 0.57 
troy ounces 

72 Gent's yellow gold band, prong-set with a row of three brilliant round cut diamonds. 
Marked 14k.  Total weight: 10.3 grams. Size 11 1/4. Diamonds approx. 4mm girdle to 
girdle. 

73 18K Jade and Diamond Ring. A yellow and white gold ring set with an oval jade 
cabochon (approx. 14.3 x 11.2 mm), centered by two round brilliant cut diamonds 
(approx. 0.33 ctw.). Marked: Murer 750. Size 7. Total weight: 21.64 grams. 

74 Wefferling & Berry Masonic gold ring, centered with an old Euro-cut diamond, approx. 
1ct. SI2. The yellow gold band marked 14K. Size 11. Total weight: 12.95 grams. 

75 Fred Paris, "Force 10", 18K gold and steel cuff links. 

76 Black Hills gold and ruby ring. Yellow and rose gold chased leaf setting with square cut 
red stone.  Total weight: 11.8 grams. Size 8 1/4 

77 18K Yellow gold and onyx ring set with 24 single cut accent diamonds (approx. 0.55 
ctw). (5.4 grams, size 4.5). 

78 18K White gold ring set with a Tahitian pearl and 2 accent diamonds. Coffin & Trout 
mark. (11.1 grams, size 6). 

79 Gorham partial Sterling Silver flatware, "Chantilly" pattern, 41 pieces. No Monograms. 
(31.73 troy oz excluding dinner, luncheon and butter knives). 

80 (2) Sterling Silver leaf dishes. Tiffany & Co. Sterling Silver leaf dish (marked Tiffany & 
Co. Makers Sterling 22835 L) and Sciarrotta Sterling Silver leaf dish. (6" x 4 1/4" & 8 3/4" 
x 4"). (3.66 & 4.72 troy oz). 
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81 A collection of approximately 500 mostly 1940's and 1950's vintage black and white 
photographs of buses, trolleys, trams, railroad cars, trains, locomotives, bridges. 
Including Union Pacific, Great Northern. Local, regional and national vistas. San 
Francisco, Mill Valley, Fremont, Petaluma, Oakland, Calaveras, San Jose, Mt. 
Tamalpais, Chicago, New York, Ohio, Louisville & Nashville, Rock Island, Willamette, 
Yosemite Valley, and many more.     From the Estate of Thomas Gray. 

82 Collection of approximately 545 mostly 1940's vintage black and white photographs of 
trains, trams, locomotives, buildings in San Francisco and Bay Area locations and vistas. 
Also including: Vancouver BCER and Portland Traction; Charles Lindberg in San 
Francisco 1927; SF World's Fair 1915; 1906 Earthquake; General Pershing 1920; early 
California Ave - Palo Alto; East Fresno; Santa Cruz, various architectural vistas, to name 
but a few.    From the Estate of Thomas Gray. 

83 Collection of approximately 500 circa 1930's and 1940's vintage and other black and 
white photographs of buildings, railroad and rural stations, trains and locomotives, trolley 
cars, San Francisco and other Ferry Boats and Lines. Including: Jane Russell -1943; 
Cliff House; Petaluma - Santa Rosa 1940; Salem OR - Seattle WA; San Ardo -1940; San 
Mateo - 1946; So. Pacific - early 1900's; Wabuska Nev. - 1944; Los Gatos CA - 1939; 
Mountain View - Sunnyvale; Chowchilla; Morgan Hill; Niles - 1947; Benicia, Rodeo, 
Alvarado - 1940; and many more.    From the Estate of Thomas Gray. 

84 Collection of approximately 2000 vintage and other black and white still photographs ( 8 
1/2 x 10 inches) of locomotive, railroad, buildings, stations cable cars, ferries and 
steamboats, and related images. Including: Port Costa - President Theo. Roosevelt 
Special 1095 and President McKinley Special 1901;  1910 University Ave. and Waverly 
St. Palo Alto; Moss Beach; Oakland; Early Mayfield-Los Altos-San Jose line; Saratoga 
1910; Downtown San Jose 1910's; vintage local theater fronts; and many more.     From 
the Estate of Thomas Gray. 

85 Collection of approximately 790 vintage photographic negatives: trains and locomotives; 
San Francisco skylines and other city vistas; aircraft; Klickitat Log & Lumber; starlets 
with vintage autos - Marlene Dietrich with 36 Cadillac; Rita Hayworth with 41 Lincoln; 
Clark Gable with 37 Dodge; and Many more. 

86 Collection of approximately 415 vintage photographic negatives: Vintage and Classic 
Cars incl.  Buick, Barley, Cunningham, Chalmers, Cleveland, Daniels, Cadillac, Peerless 
- to name but a few. Pan Pacific Expo; and many others. 

87 Collection of approximately 934 vintage photographic negatives: Assorted trains, 
locomotives, buildings and vistas. Including Steam, Gas and Electric - Hawaii; Tijuana; 
Baltimore 1951; New Mexico; Paris TX 1952; Rock Island Oklahoma City 1946; Sperry 
Rail; Missouri Pacific Gas and Electric; Sacramento; San Diego. Numerous theme parks 
and regional parks. Universal Studios; Disney Land; Ringling Bros. Barnum & Baley; 
Cranes and Pile Drivers - early 1960's; and many more. 
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88 Collection of approximately 1,265 vintage photographic negatives: theaters and store 
fronts, streets and vistas from San Francisco North Bay to South Bay Area communities; 
and Southern California Hollywood, Santa Barbara, San Diego, Whittier; San Joaquin 
Valley; Portland; Washington; an many more. 

89 Collection of approximately 1,480 vintage photographic negatives: San Francisco Muni, 
trolleys, electric trains, Muni Festival, in numerous San Francisco street lines and vistas. 

90 Collection of approximately 700 vintage photographic negatives of mostly diesel trains, 
locomotives, stations, buildings and vistas. Including: AMTRAK; BART; CalTrain; EMD 
Switches; stations, Coast, Southern Pacific; and many more.    From the Estate of 
Thomas Gray. 

91 Collection of approximately 470 vintage photographic negatives of railroad, trains, 
engines and locomotives in various stations and vistas. Including: steam trains; Nechako 
Vancouver BC; San Diego; Pennsylvania RR, and many more.    From the Estate of 
Thomas Gray. 

92 Collection of approximately 740 vintage photographic negatives, mostly railroad, trains, 
engines and stations related. Including: Oakland Traction; San Francisco vistas; Golden 
Gate Park; Shaker Heights; Philadelphia - Upper Darby PA; Portland; and many more 
images.    From the Estate of Thomas Gray. 

93 Collection of approximately 745 vintage photographic negatives. Including tram lines in 
various San Francisco streets and vistas; SF Muni; cable cars, and buildings.    From the 
Estate of Thomas Gray. 

94 Meissen porcelain figure, Lady Boule player. Blue cross swords mark. (14.5" tall). 

95 Meissen porcelain figure, Nude Diana, The Huntress, seated with the quiver with arrows 
by her feet. Blue cross swords mark. (11 3/4" tall). 

96 Continental hand painted enamel decorated dresser top jewelry box. 2-door, 4-drawer 
box with all sides and panels with hand painted enamel decoration. Knight on horse 
finial.  (16 1/2" tall, 7 1/2" x 7 1/2" overall). 

97 (2) Sevres 19th C.  Cabinet plates, Chantilly & Chambord. (9 3/4" diameter). 

98 Meissen Schneeballen covered cup and saucer set. Blue cross swords mark on the cup 
and saucer. On (4 3/4" tall overall). 

99 Meissen porcelain Kettle with gilt metal overlay on gilt metal stand. Blue cross swords 
mark. (Teapot: 9 1/2" to the top of the handle, stand: 4" tall. Overall: 13 1/2" tall).). 

100 Set of (6) Meissen porcelain Kakiemon soup plates. Blue cross swords mark. (9 1/4" 
diameter). 

101 (2) Meissen porcelain leaf dishes. Blue cross swords mark. (8 3/4" x 7"). 
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102 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Baby Bop's Bedtime; Miss Liberty 
2000 by Syd Hap; Long Live Betty! Red Hat Society Royalty by Syd Hap 2006; Holiday 
Betty by Syd Hap 1999. 

103 (11) Betty Boop Wardrobe Collection outfits, mint in boxes. 

104 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Betty Boop 1995 in red dress; Betty 
Boop limited edition 2003 in black dress; Can-Can Betty by Syd Hap 2007; Belle of the 
Ball limited edition 2004. 

105 (4) Franklin Mint Marilyn Monroe porcelain portrait dolls, 3 with original shipping boxes. 
Forever Marilyn #A1308, Unforgettable Marilyn #A2496, Love Marilyn #B1897, Always 
Marilyn #A969 (no box). 

106 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Sailor Sweetheart by Syd Hap 2004, 
Bedside Betty 2004, House Call Betty 2004, Over 50 and Fabulous Red Hat Society 
Betty by Syd Hap 2006. 

107 (3) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Shadow Stoppin' Betty by Syd Hap 
2007, Bathing Betty, Pirate Betty by Syd Hap 2008. 

108 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Santa's Little Helper by Syd Hap 2000, 
Splendor in White 2001, Irresistible by Syd Hap, Coca Cola Betty Boop 2000. 

109 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Clowning around Baby Boop doll, 
Unforgettable by Syd Hap 1998, Bountiful Betty by Syd Hap 2006, La Bella Boop by Syd 
Hap. 

110 (4) Danbury Mint Betty Boop dolls, mint in boxes. Scarlet Splendor 2004, Cheerleader, 
Shopping Spree 1995, Hats Off to the Red Hat Society Betty by Syd Hap 2005. 

111 1851 Liberty 2 1/2 Dollar Gold Coin. 

112 1880-S Liberty $5 gold coin. 

113 1908 Indian Head 2 1/2 Dollar Gold Coin. 

114 Rolex Oyster Perpetual Air-King wristwatch. Ref. 5500, Serial no. 54517567. Approx. 
Year: 1978. With black leather strap. 

115 1997-W U.S. $5 gold Jackie Robinson Commemorative proof legacy set. $5 Gold coin 
with framed baseball card, patch and pin with Certificate and case. 

116 Meissen porcelain 2-tier cake stand  Hand painted open work tiers with flower and 
butterfly decoration. Meissen blue cross swords mark. (14 1/2 inches tall, 10 3/4" wide). 

117 Meissen 18th C. porcelain bowl with floral decoration. Meissen blue cross swords mark. 
(2 1/4 x 11 inches). 
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118 Group of (11) Meissen porcelain plates and bowls. 6 plates of and 5 bowls with floral 
decoration. (9 1/4 inches diameter). 

119 Giuseppe Salvati (1900 - 1968), Oil on canvas, Capri seashore with boats. Signed lower 
left Salvati. (24" x 36"). Framed. (Overall: 29.5" x 41.5"). 

120 (2) Janos Torok for Zsolnay, mid 20th C. pottery vases. Black ground with orange 
dancing figures. (Approximately 12" tall). 

121 (2) Janos Torok for Zsolnay, mid 20th C. pottery vases. Stylized vase in black and yellow 
with bird decoration.   (10.5" tall). 

122 (4) Zsolnay Hungary Eosin crackle glaze vases. (2) red glaze tall vases, red glaze kettle 
form vase and a green glaze vase. (11 1/4, 11 1/4, 5 1/2 & 8 1/2 inches tall). 

123 Zsolnay  Hungary, Antal Gazder Eosin mask. Green luster mask with Zsolnay mark. (8 
1/4 x 7 1/2 inches). 

124 Domino Mobler mid 20th C. Danish teak 2-section bookcase / cabinet. (Bottom section: 
48" x 15 1/2" x 19 3/4", top section: 48" x 11 1/2" x 47 1/4"). 

125 Pair of Domino Mobler Danish teak end tables. (29 1/2" x 20" x 19 1/2" tall). 

126 Danish teak draw leaf table with 6 associated upholstered chairs. Table stamped Made 
in Denmark. (Table: 106 1/4" x 39 1/4" x 29 1/4" when open, 67" x 39 1/4" x 29 1/4" 
when closed. Chairs: 18" tall). 

127 French Provincial Bibliotheque Cabinet. Ivory color paint decorated bookcase cabinet 
with ornately carved bird, quiver  and garland pediment. From antique elements.  95 x 45 
x 17 inches. 

128 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gold leaf framed mirror with rose floral decoration 
atop a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 

129 Hancock & Moore blue leather 2-seat sofa. (35" tall, 60" x 40"). 

130 Marzorati Italian fruitwood 4-door, 4-drawer sideboard with inlay. (90 x 22 x 41 inches). 

131 Spanish Baroque two seat high back settee. Finialled acanthine and shell carved crest 
rail,  openwork splats centered by turned and reeded supports, with conforming seat rail. 
Scroll arms and dusty rose velvet upholstered seat. Late 19 th -Early 20 th  Century. (48 
x 26 x 53 inches tall). 

132 Oriental hand knotted rug. Tabriz style rug with beige ground and floral sprays. 
(Approximately 14' x 10.5') 

133 Pair of Anglo-Indian heavily carved hardwood side chairs having arched and scroll crest 
rails centering open-work splats, tongue-joined at the shaped seat backs, raised on 
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turned legs. Ornately carved overall with compass rose, rosettes and border devices. 
Late 19th C.  Height: 39 inches, Width of seat at front bowed rail: 16 1/2 inches. 

134 Royal Doulton "Costwold" porcelain dinner service, 94 pieces. 

135 1971 Ford F100 styleside short bed pickup truck. V8 302 cid engine. VIN: 
F10GRL00473. License: 56 582 H (California). Odometer reading: 12632.0. 

136 Pickard "Crescent" porcelain dinner service. 104 pieces. 

137 Pair of Shaw-Pezzo leather upholstered conversation chairs. (37 x 32 x 33 inches). 

138 Sheraton style mahogany serpentine front sideboard, fitted with five drawers centering a 
cabinet. Raised on straight tapered legs. Flame mahogany, satinwood cross band and 
checkered veneers. 20th Century. Height: 37, Width: 67, Depth: 24 inches. 

139 Persian hand knotted rug. Overall floral and animal pattern with medallions.  (6'7" x 4'9"). 

140 Oriental hand knotted rug. Red ground with various symbols. (4'9" x 4'3"). 

141 Chinese Rose Quartz bowl. On a fitted stand. Diameter: 5 1/2 inches, Height: 2 1/2 
inches. 

142 (5) Chinese Calligraphy Brushes with "beaded" hard stone handles. (Longest: 14 1/2 
inches). 

143 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 

144 Huang Gong Li, Chinese book of paintings, 1973.  (10) sheets of art and inscription. With 
box. 

145 Kumchavova Fedoskino Russian lacquer box. 

146 Fedorov large Fedoskino Russian lacquer box, "Zagorsk Lavra", depicting view of 
Kremlin. 

147 Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Prince on a horse talking to a commoner. 
Marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 6 1/4" x 4"). 

148 Trusov Palekh Russian lacquer box, Humpback Pony. Hinge lidded box depicting a fairy 
tale, Signed, dated 1991. (1 3/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

149 Davydov Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box 
depicting a figure by the gate. Marked Fedoskino 1990, signed lower left. (Approx. 1 7/8" 
tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

150 Morozova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with length wise opening lid 
depicting a fairy tale. Signed, dated 94. N2043. (1 1/4" tall, 4 3/4" x 2 3/4"). 
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151 Ladies' 3/4 length Mink fur coat. 

152 Pair of Continental style 2-drawer nightstands with floral inlay and scroll decoration. (18 
x 15 1/4 x 26 inches). 

153 Chinese red lacquer and gilt side table with recessed top and raised back gallery,  fitted 
with frieze drawer, open work foliate carving throughout. Circa 1920. (36" tall, 17" x 17"). 

154 Federal style mahogany highboy chest on chest. The upper case with swan-neck 
pediment is fitted with seven drawers, the lower case with four drawers. Raised on pad-
foot Queen Anne legs. 20th Century. Height: 84, Width: 40, Depth: 20 inches. 

155 Late 19th Century mahogany breakfront bookcase. The top section with 2 glass front 
doors and 3 shelves, the lower section with drop front and 3 drawers. 

156 Chesterfield style red leather office chair with button tuft upholstery. 

157 Oriental hand knotted rug. Beige field with red center medallion and light blue spandrels. 
Overall floral pattern. (9'10" x 6'6"). 

158 Oriental hand knotted rug. Beige filed with figural motif and red borders. (6.5' x 5'). 

159 Sam More Furniture leather wing back chair and ottoman. 

160 Oriental hand knotted runner. Blue field with floral motif. (12'10" x 3'9"). 

161 (3) Sterling Silver tableware items. R. Blackinton & Co. bowl (10 1/4 x 2 3/4 inches), S. 
Kirk & Son plate (11 inches diameter) and a weighted compote.  (Bowl & plate: 27.7 troy 
oz). 

162 (6) Early 19th C. Scottish Silver teaspoons. Mitchell & Russell 1814 hallmark. (7 1/4 
inches long, 6.65 troy oz). 

163 Pair of Russian salad servers.  C.O 1888/84 hallmark. Unidentified maker's mark, Stakhy 
Kondratyevich Orlov 1888 assay mark. Total weight: 4.4 ozt. 8 1/4 - 8 1/2 inches. 

164 Chinese architectural carved wood dragon corbel with glass eyes, traces of paint and 
lacquer decoration. 19th Century.  7 x 16 x 4 3/4 inches. 

165 Chinese porcelain dish, plum and bluish green glaze. (7 1/2 x 2 inches). 

166 Chinese carved jade perfume bottle. Hand carved jade bottle in brown and white, with a 
glass stopper. (3 1/8 inches tall). 

167 Japanese Imari blue And white Teapot. Meiji period, blue underglaze lotus and foliage 
decoration, with molded arch handle, and circular foot. Unmarked. 

168 Chinese olive green glaze porcelain vase. Carved floral relief decoration. (8 3/4 x 5 
inches). 
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169 Mid 20th C. modern Danish teak bedroom set. Comprising 6-drawer dresser, 6-dresser 
chest and queen size headboard. Dresser and chest stamped Made in Denmark. 
(Dresser" 62" x 16.5" x 30.5, chest: 31.5" x 16.5" x 47.5", headboard: 62" x 37.5"). 

170 Baker furniture mid 20th C. modern walnut serving cart. Fold over cart with cork lining 
inside, scissor leg base and brass wheels. (43" x 18" x 29", extended: 69.5" x 18" x 29"). 

171 Poul Hundevad Danish teak single drawer end table with 2 open shelves. Stamped "hu" 
Made in Denmark. (20 1/4" x 16" x 23 1/2" tall). 

172 Mid 20th Century modern Rosewood dining table with 3 leaves. (Table: 49" x 49", 
leaves: 49" x 23.5"). 

173 (4) Early 20th C. Hungarian pottery bowls, (3) marked Korond, one unmarked. Hand 
painted with floral and rooster decoration. (2 1/4 inches tall, approximately 8 inches 
diameter). 

174 (3) Pre-Columbian style pottery figures. Figural bottle with lid molded as hat, effigy and 
bulbous bottle with narrow neck. (6 1/2, 5 1/2 & 6 1/4 inches tall). 

175 (4) Late 19th / early 20th Century baking molds including a Dachshund mold. 
(Dachshund mold: 6 inches tall, 3 molds: 3 3/4 to 4 1/4 inches tall). 

176 Two (2) bottles of 1999 Ficklin Vineyards Opus II port.  This wine was a special 
commemorative bottling. 

177 One (1) Magnum bottle, 1998 Beringer Knight's Valley cabernet sauvignon. 

178 One (1) 3 liter double magnum Hacienda Wine Cellars Sonoma County cabernet 
Sauvignon.  Front label signed Steven W MacRostie and numbered.  Steve Macrostie 
was the inaugural winemaker at Hacienda from 1974 to 1986. He then left to found 
MacRostie Winery and Vineyards in 1987.  This bottle was in a sealed presentation box, 
opened to photograph the bottle. 

179 Salvador Dali Artist Proof lithograph, Discovery of America. Signed, marked EA. (30" x 
22"). Framed, under plexiglas. (Overall: 40" x 32"). 

180 Salvador Dali hors commerce lithograph, Lincoln in Dalivision. Signed, marked HC. (22 
1/2" x 16"). Framed, under plexiglas. (Overall: 36" x 27 1/4"). 

181 Group of (8) San Francisco Pan Pacific Exposition books incl. 2 volumes of The Blue 
Book, Problems Women Solved, The Art of Exposition. 

182 The Story of Exposition, 5-volume set by Frank Morton Todd. Published for the Panama 
Pacific International Exposition Company 1921. Knickerbocker Press. 

183 Collection of San Francisco Pan Pacific Exposition booklets and ephemera. 
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184 Map of the United States (geographically correct) issues by Union Pacific Railroad.  
Depicting color coded UPRR, MPRR, and WPRR lines and major interchanges and 
terminals.  Framed, sight 18 x 30.5 inches, overall 23 x 35.75 inches. 

185 Edward Wolverton, (2) albums of acrylic paintings. Free hand expression of the views of 
the Grand Canyon. 120 and 96 paintings approximately 3 1/2" x 5 1/ 4" each.. Each 
signed and with fingerprint. 

186 Gino Hollander (1924 - 2015), Oil on canvas, Untitled, portrait of a young girl. Signed 
lower right, dated 87. Inscribed verso, signed and dated 11/87. (Sight: 30 x 30 inches). 
Framed. 

187 Edward Wolverton, (2) volumes of drawings. Color oil pastels in shadow form (110) and 
free hand sketches (110). 

188 Rene Couturier (Netherlands, b. 1933), Artist Proof lithograph, tree lined street. Signed, 
dated 1977, AP XIII/XX. 

189 Konysheva Palekh Russian lacquer box. Rectangular box depicting a fairy tale. Titled, 
signed, dated 1992. (5 5/8 x 3 7/8 x 1 3/8 inches). 

190 Trotov Kholui Russian lacquer box. Rectangular box depicting a craftsman at work. 
Signed and titled. (6 1/2 x 5 1/4 x 1 1/2 inches). 

191 Kurzov Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box depicting a young couple in 
village. Signed. (6 x 4 1/4 x 2 inches). 

192 Bragin & Golovnov Kholui Russian lacquer boxes. Rectangular boxes depicting 
buildings. Signed and titled. Red box with inscription inside the lid. (6 x 2 1/2 x 1 3/8 
inches). 

193 Shiryakova Palekh Russian lacquer box. Hinge lidded rectangular box titled Two Lizards. 
Signed, dated 1996. (5 1/4 x 3 1/4 x 1 inches). 

194 Babanov Mstera Russian lacquer box. Large rectangular box depicting architects. 
Signed and titled. (9 3/4 x 7 1/4 x 1 5/8 inches). 

195 Tom Sander (b. 1938), Oil on board, Pheasants, signed lower left. (6.5" x 7.5"). Framed. 
(Overall: 16.5" x 17.5"). 

196 Roberto Lupetti (1918 - 1997), (2) Oils on canvas, still lifes. Signed. (10" x 8"). Framed. 
(Overall: 18" x 16"). 

197 Adolphe de Siebenthal (1895 - 1958), Oil on canvas, houses in the Valley. Signed. (18 
1/4" x 22"). 

198 (2) 18th C. tin glazed plates with floral decoration. (13 1/2" & 12 1/4" diameter). 
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199 (3) 18th C. tin glazed plates with floral decoration. (14", 13 1/4" & 12" diameter). 

200 (2) 18th C. tin glazed plates with floral and bird  decoration. (Approximately 12" 
diameter). 

201 Gorham Paul Revere Reproduction Sterling Silver bowl. (3 1/4" tall, 5 3/4" diameter, 
11.12 troy oz). 

202 Pair of Fisher weighted sterling silver 2-light candleholders. (6" x 10"). 

203 Group of (7) Sterling Silver flatware items incl. serving spoons. (9.9 troy oz). 

204 (3) Pairs of Reed & Barton weighted sterling silver shakers. (6" tall). 

205 Group of assorted sterling silver flatware. (23 pieces, 16.14 troy oz). 

206 Baccarat clear crystal oval centerpiece bowl. (10" x 8" x 4"). 

207 Group of (8) Sterling Silver items; small cup, 4 dishes and 3 napkin rings. (11.9 troy oz). 

208 Pair of Oriental cloisonne vase with lotus blossom and crane decoration. (12"  x 6"). 

209 Group of (8) Sterling Silver items; Platter (11 1/8"), picture frame and 6 Reed & Barton 
nut dishes. (18.97 troy oz excluding the frame). 

210 Group of (4) Swarovski crystal animal figures. 

211 Henkle Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches. Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

212 Ladies' waist length fur jacket. 

213 Ridgeway contemporary American mahogany grandfather clock. (91 inches tall, 24 x 16 
inches). 

214 Hutschenreuther porcelain dinner service with 22K gold trim. 75 pieces. 

215 Contemporary mixed woods dining table with 1 leaf and  5 upholstered chairs. (Table: 50 
x 49 x 29 1/2 inches, leaf: 20 x 49 inches). 

216 Lenox "Fruits of Life" porcelain dinner service, 76 pieces. 

217 Group of (4) vintage burlesque risque posters. Tempest Storm, Shock O Rama, The 
Bust Out, The Girl with Atomic Anatomy. (42 x 28 inches each). 

218 Sligh contemporary mahogany grandfather clock. (81" tall, 21" x 12"). 
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219 Capo di Monte ceramic tazza, centerpiece bowl and a 2-light candleholder. Tazza  
decorated in high relief with Sabine women and satyrs, raised on a pedestal centered by 
three piping cherubs (7" x 17", Centerpiece bowl: 8" tall, Candleholder: 7" tall). 

220 Austrian 800 Silver dresser jar. Hinged lid  and inner glass stopper. Post 1921 hallmark. 
Monogrammed. (4" tall, 3 1/8" diameter, 7.29 troy oz without the glass stopper). 

221 Chinese famille rose porcelain lidded jar. Rounded body with courtyard, figures and floral 
decoration. Red Qianlong mark. (9 1/4" tall, 9" wide). 

222 Meiji period Japanese wood box. Covered, divided top with lower shelf. Split Bamboo 
veneer overall. (10 x 14 1/2 x 9 1/2 inches). 

223 Chinese Celadon glaze bowl on three feet. (4 1/2" x 5"). 

224 Chinese carved jade duck figure. (2 3/4 x 3 1/2 inches). 

225 Chinese porcelain vase. Black body with polychrome birds, tree and flower decoration. 
Inscribed, with seal on the body. Blue 4-character mark on base. (8 inches tall). 

226 1940s Art Deco style walnut octagonal 2-door display cabinet. (44" x 11" x 50" tall). 

227 1940s Art Deco style walnut 2-door display cabinet. (34" x 12" x 47.5" tall). 

228 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

229 Oriental 12-drawer sectional campaign desk. 10 drawers on the front and 2 at the back. 
Breaks down into 10 sections. With an added glass top. Early 20th C.  (32 3/4 inches 
tall, 60 1/2 x 30 1/4 inches). 

230 1930s Neoclassical style gilt wood triptych mirror. (36 x 61 inches). 

231 Diminutive Georgian style burl walnut secretary with double bonnet top, glazed door 3-
shelf bookcase, a fitted interior behind a fall-front writing surface, on a 3-drawer fitted 
case. 20th Century. 

232 Chinese bronze lidded censer with 3 elephant form feet. 4-character mark on base. (6 
1/2 inches tall, 6 1/4 inches wide). 

233 F. Herder German dagger with ornate silver plated sheath. (6 3/4 inch blade, 12 1/2 
inches overall). 
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234 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), 2-panel etching. Doorway to the Haunted House, 
Cucullus' Bakery, Old New Orleans. Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. 
Proctor. Framed. (Panels: 5 x 3 3/4 inches). 

235 Group of three Belgium third quarter 20th Century vintage evening bags. 

236 Morris Henry Hobbs (1892 - 1967), Etching. Patio of the Bosque House. Old New 
Orleans.  Signed Morris Henry Hobbs. Dedicated to Mrs. E. K. Proctor. Framed. (8 3/4 x 
5 3/4 inches). 

237 Russian porcelain Cobalt Net style tea set. Teapot, sugar bowl, creamer and (6) sets of 
cups and saucers. With fitted box. Lomonosov porcelain mark. 

238 Group of Tiffany & Co sterling silver desk items including: an Elsa Peretti designed ball 
point pen;  a circular "level" paperweight; and a miniature lidded cylinder 1 1/4 inches. 

239 Chinese bamboo, rattan and cane armchair with shou medallion. 

240 Lane Furniture modernist recliner and an associated ottoman. (Ottoman made In China). 
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241. YAMAHA G-50A ACOUSTIC GUITAR 
WITH CASE.  

 
242. 19TH C. SWISS CYLINDER MUSIC 

BOX. UNMARKED. (CYLINDER RUN 
CAUSED DAMAGE, NEEDS REPAIR).  

 
243. CARL BECK GERMAN VIOLIN WITH 

CASE. (COPY OF STRADIVARIUS).  
 
244. (3) WOODEN FLATWARE CASES.  
 
245. PAIR OF MAHOGANY SCROLL 

ARMCHAIRS.  
 
246. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

10'10" X 7'2").  
 
247. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN. 

MOUNTAIN LANDSCAPE PAINTED ON 
PAPER. EACH PANEL WITH 
INSCRIPTION AND SEAL.  

 
248. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(6'10" X 4').  
 
249. ORIENTAL PORCELAIN FISH BOWL 

WITH GILT HANDLES.  
 
250. MID 20TH CENTURY WALNUT 4-

DRAWER CHEST.  
 
251. CIRCA 1940S GILT FRAMED OIL ON 

CANVAS, WOODLAND WITH STREAM. 
INITIALED M. (16" X 24").  

 
252. BRONZE STATUE OF A CLASSICAL 

NUDE WITH ONE FOOT ON A WATER 
JUG. (19 1/2" TALL).  

 
253. (2) SILVER PLATED FLATWARE 

SERVICES IN CASKETS.  
 
254. CIRCA 1940S 3-PC PAINTED 

BEDROOM SET.  
 
255. MARTIN & CO. ACOUSTIC GUITAR 

AND A MITCHELL ACOUSTIC GUITAR.  
 
256. (3+) BOXES OF MEN'S COMIC 

BOOKS.  
 
257. OSCAR T. NAVARRO OIL ON CANVAS 

SEASCAPE WITH PIER AND BOATS, 
SIGNED, DATED 53. (19" X 24"). 
FRAMED.  

 

258. OAK FLOOR STANDING JEWELRY 
CHEST.  

 
259. WALNUT 4-DOOR CORNER CUPBOARD.  
 
260. P. VERSCHUUR OIL ON CANVAS, 

HORSES IN A STABLE. SIGNED AND 
FRAMED. (16" X 20").  

 
261. CIRCA 1900S WRITING CHEST.  
 
262. 1960S NORWEGIAN FOLDING SEWING 

BOX WITH NOTIONS.  
 
263. 1970S REVOLVING GLOBE ON STAND.  
 
264. (2) VINTAGE UNDERWOOD 

TYPEWRITERS.  
 
265. WENTE BROS. MAGNUM BOTTLE OF 

1988 ESTATE RESERVE MERLOT IN 
BOX.  

 
266. GROUP OF VINTAGE TABLE LINENS.  
 
267. PAIR OF LOUIS XVI STYLE PETIT 

ARMCHAIRS WITH STRIPED FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
268. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
269. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
270. LARGE HUNGARIAN CRYSTAL LIDDED 

GLASS BOWL.  
 
271. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
272. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES.  
 
273. LALIQUE CURIOUS CAT FIGURE. 

MARKED LALIQUE FRANCE. (4 1/4" 
TALL, CHIPPED EARS).  

 
274. SINGLE DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
275. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 

POSTAL COVERS.  
 
276. FLAME MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
277. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. LITHOGRAPHS, ETCHINGS. 
(13 PIECES).  
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278. J. OWEN OIL ON BOARD, STILL 
LIFE WITH FRUIT. SIGNED. (9" X 
12").  

 
279. (5) BOXES OF LP RECORDS.  
 
280. ORIENTAL PORCELAIN FIGURAL 2-

LIGHT DRESSER LAMP.  
 
281. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
282. FRAMED WATERCOLOR, SAILBOAT, 

SIGNED LOWER RIGHT. (5" X 
14.5").  

 
283. GROUP OF OPERA GLASSES AND 

OTHER DECORATIVE ITEMS INCL. 
STERLING SILVER FRAME.  

 
284. LADIES' SHOULDER BAG MARKED 

CHANEL.  
 
285. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
286. GROUP OF JEWELRY INCL. 10K GOLD 

CLASS RING.  
 
287. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
288. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
289. BOX OF COSTUME JEWELRY 

EARRINGS.  
 
290. SALVATORE FERRAGAMO EVENING 

BAG.  
 
291. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

TIFFANY & CO. STERLING HAND 
MIRROR.  

 
292. GROUP OF ASSTD. COSTUME 

JEWELRY.  
 
293. GROUP OF COSTUME JEWELRY PINS 

AND BEDSIDE CLOCKS.  
 
294. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

AND PERFUME BOTTLES.  
 
295. (10) U.S. COIN BOOKS WITH 

COINS, MOSTLY CENTS.  
 
296. (17) U.S. PROOF SETS AND (8) 

U.C. SETS.  

297. (3) ROYAL CANADIAN MINT SETS. 
1984, 1988, 1997.  

 
298. (5) U.S. COINS SETS INCL. 

SILVER DOLLARS, 1990 PRESTIGE 
SET.  

 
299. (10) MORGAN SILVER DOLLARS 

INCL. (1) 1884-CC.  
 
300. (100) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
301. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
302. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
303. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
304. GROUP OF COSTUME JEWELRY 

NECKLACES.  
 
305. ORIENTAL RED LACQUERED WEDDING 

BASKET AND A BRONZE TEAPOT.  
 
306. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

AND SERVING PIECES INCL. CANDLE 
SNUFFERS, VANITY JARS.  

 
307. GROUP OF ASSTD. PORCELAIN 

ITEMS.  
 
308. (2) BOTTLES OF 1989 BERINGER 

NAPA VALLEY CABERNET & MERLOT.  
 
309. GROUP OF VANITY ITEMS AND 

PERFUME BOTTLES.  
 
310. LENOX GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
311. GEORGE ZEE HONG KONG ROSEWOOD 

AND BURL DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 8 CHAIRS.  

 
312. FRAMED WARLI ART ON CANVAS. 

FRAMED. (21" X 31").  
 
313. (2) PAIRS OF WEIGHTED STERLING 

CANDLESTICKS.  
 
314. GEORGE ZEE CO. ORIENTAL 3-

DRAWER VANITY TABLE.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 24, 2019 

19

315. SET OF (3) MAHOGANY NESTING 
TABLES.  

 
316. ORIENTAL ROSEWOOD HORSE SHOE 

BACK ROCKING CHAIR.  
 
317. GEORGE ZEE HONG KONG 2-DOOR 

SINGLE DRAWER CHEST.  
 
318. FRAMED OIL ON PAPER, WOMAN 

SEATED BY A WINDOW. (30" X 
22").  

 
319. PAIR OF SILVER PLATED 5-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
320. PAIR OF ORIENTAL BLACK 

LACQUERED PANELS WITH 
INSCRIPTION AND APPLIED 
FIGURES.  

 
321. CONTINENTAL STYLE PORCELAIN 

TABLE LAMP.  
 
322. ORIENTAL ROSEWOOD 3-SECTION 

VANITY SET WITH A HORSE SHOE 
BACK CHAIR. GEORGE ZEE HONG 
KONG.  

 
323. CONTINENTAL OIL ON BOARD, BOATS 

IN HARBOR. (9" X 14").  
 
324. SLIGH FURNITURE CO. 5-DRAWER 

WRITING DESK WITH LEATHER 
INSETS.  

 
325. KIRI WOOD 2-SECTION TANSU 

CHEST. EACH SECTION WITH 2 
DRAWERS.  

 
326. PAIR OF PREISNER AMERICAN 

STERLING SILVER WEIGHTED 
CANDLESTICKS. (9" TALL).  

 
327. (2) FRAMED ORIENTAL SCROLL 

PAINTINGS ON PAPER, FLORA AND 
FAUNA. (APPROX. 30" X 14").  

 
328. ORIENTAL BLANKET CHEST WITH 

IRON WORK DECORATION AND 
HANDLES.  

 
329. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN. FLOWERS IN 
VASES DECORATION.  

 

330. CIRCA 1930S SWAG AND DROP 
CRYSTAL 5-LIGHT CHANDELIER.  

 
331. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK INCL. SIGNED 
LITHOGRAPHS. (9).  

 
332. HAND KNOTTED WOOL RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
333. FRENCH FRUITWOOD AND MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
334. CONTEMPORARY MODERN OIL ON 

CANVAS, SIGNED. (47" X 47"). 
FRAMED.  

 
335. PAIR OF DREXEL SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES AND CIRCULAR DREXEL 
SIDE TABLE.  

 
336. SET OF (8) EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE MAHOGANY DINING CHAIRS.  
 
337. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH BEIGE GROUND, FLORAL 
CENTER MEDALLION, FLORAL 
BORDERS AND SPANDRELS. (9.5' X 
17.5').  

 
338. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
339. PAIR OF NEO CLASSICAL STYLE 

UPHOLSTERED SLIPPER CHAIRS.  
 
340. GROUP OF SILVER SPOONS AND 

SHAKERS INCL. STERLING SILVER. 
(APPROX. 25).  

 
341. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

TOWLE INLAID LIDDED BOX, (6) 
FOOTED BOWLS AND (2) SERVING 
PIECES.  

 
342. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

MEXICAN DISH, CIGARETTE CASE, 
NAPKIN RING.  

 
343. CONTEMPORARY ORIENTAL ROSEWOOD 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
344. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
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345. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 
RIVER SCENE, SIGNED REEVES. 
(24" X 36").  

 
346. ETHAN ALLEN MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET.  
 
347. CHINESE CONTEMPORARY PLUM GLAZE 

TALL VASE.  
 
348. ORIENTAL HAND PAINTED PORCELAIN 

DINNER SERVICE WITH COCKEREL 
DECORATION.  

 
349. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
350. (60) 1964 KENNEDY SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
351. (31) WALKING LIBERTY SILVER 

HALF DOLLARS.  
 
352. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
353. (60) FRANKLIN SILVER HALF 

DOLLARS.  
 
354. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
355. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
356. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
357. (120) U.S. SILVER QUARTERS.  
 
358. (300) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
359. (300) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
360. (300) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
361. (300) ROOSEVELT SILVER DIMES.  
 
362. STAINED GLASS PANEL DEPICTING A 

SAMURAI WARRIOR. (21" X 39").  
 
363. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
364. PAIR OF EBONIZED CANE SEATED 

ARMCHAIRS.  
 
365. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. SIGNED LITHOGRAPHS. (9).  
 

366. JAPANESE HAND PAINTED PORCELAIN 
VASE WITH CHERRY BLOSSOM 
LANDSCAPE. (8 1/2" TALL).  

 
367. WATERFORD CRYSTAL UNICORN. 

(6.5" TALL).  
 
368. (4) ART GLASS FRUIT ORNAMENTS.  
 
369. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
370. (4) YIXING POTTERY STYLE 

TEAPOTS.  
 
371. (4) WATERFORD LISMORE WINE 

GLASSES. (5 7/8" TALL).  
 
372. GROUP OF MID 20TH C. METLOX 

POTTERY DISHWARE.  
 
373. SET OF (4) WATERFORD CRYSTAL 

STEMS WITH BOX.  
 
374. (2) MARIA ORTIZ POTTERY 

VESSELS. CELIA LOPEZ 2 LIZARDS 
BOWL AND MANIELA DOMINGUEZ 
RATTLESNAKE BOWL. (6" & 5 3/4" 
TALL).  

 
375. SHELF OF BELLEEK CHINA PLATES.  
 
376. SHELF OF HAND PAINTED GLASSWARE 

AND CONTINENTAL PORCELAIN 
ITEMS.  

 
377. CONTEMPORARY FRAMED OIL ON 

CANVAS, MOTHER AND CHILD, 
SIGNED HARRISON.  

 
378. GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE 

BOOKS. (APPROX. 22).  
 
379. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-DRAWER 

DESK.  
 
380. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

FLORAL CENTER MEDALLION AND 
DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
381. ITALIAN MARQUETRY INLAY 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
382. ORIENTAL HAND PAINTED SCROLL 

WITH BOX. (82" X 22" OVERALL).  
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383. GROUP OF (10) PATRICK NAGEL 
POSTER LITHOGRAPHS. SOME 
SIGNED. (APPROX. 36" X 24" 
EACH).  

 
384. ORIENTAL VINTAGE PLEATED SKIRT 

WITH HAND STITCHED UPHOLSTERY.  
 
385. CAUCASIAN WOOL PILE RUG ON 

COTTON FOUNDATION. ROSE FIELD. 
(APPROX 7'2" X 4'6").  

 
386. RED LACQUER 2-DRAWER TANSU 

CHEST WITH IRON BAIL HANDLES.  
 
387. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE.  
 
388. WATERFORD CRYSTAL TABLE LAMP 

WITH SHADE.  
 
389. CIRCA 1900 WALNUT WRITING BOX.  
 
390. ORIENTAL 7 FT. DOUBLE PEDESTAL 

CONSOLE TABLE.  
 
391. ASIAN STYLE BLACK LACQUER AND 

OAK GILT PAINTED SQUARE TABLE.  
 
392. CHINESE BAMBOO 4-SHELF ETAGERE.  
 
393. MID 20TH C. LANE FURNITURE 2-

DOOR WALNUT CABINET WITH 
PARQUET FRONT.  

 
394. FRAMED OIL ON CANVAS, EUROPEAN 

STREET SCENE, SIGNED T. 
MASSIMO. (24" X 36").  

 
395. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

SETTEE, RED PLAID DESIGN.  
 
396. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

PAIR OF ARMCHAIRS WITH BLUE 
ROSEBUD UPHOLSTERY.  

 
397. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF RALPH K. DAVIES. CHAIRMAN 
AM. PRES. LINES.  

 
398. (8) BOXES OF U.S. FIRST DAY 

COVERS, STAMPS AND EPHEMERA.  
 
399. GROUP OF FINE CHINA DECORATIVE 

CABINET PLATES INCL. LENOX, 
COALPORT, MINTONS. (APPROX. 10" 
TO 11" DIA).  

400. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 
WITH 4 CHAIRS.  

 
401. (3) 1960S 10K CLASS RINGS INCL. 

2 JOSTEN. (19.9 GRAMS).  
 
402. GROUP OF ASSTD. RINGS MARKED 

10K. (35.7 GRAMS TOTAL).  
 
403. (2) YELLOW GOLD BANDS MARKED 

14K. (11.1 GRAMS).  
 
404. MEN'S WEDDING BAND MARKED 14K. 

(5.8 GRAMS).  
 
405. USAF PILOT'S RING MARKED 

BALFOUR 10K. (22.9 GRAMS).  
 
406. (3) LADIES' YELLOW GOLD RINGS 

WITH DIAMOND ACCENTS MARKED 
14K. (11.3 GRAMS).  

 
407. (3) LADIES' WHITE GOLD RINGS 

WITH DIAMOND ACCENTS, MARKED 
14K. (6.1 GRAMS).  

 
408. (2) LADIES' WHITE GOLD RINGS 

WITH DIAMOND ACCENTS, MARKED 
14K. (5.3 GRAMS).  

 
409. LADIES' COCKTAIL RING WITH 2 

LAVENDER CENTER STONES AND 
CLEAR STONE ACCENTS. MARKED 
14K. (3.7 GRAMS).  

 
410. (2) YELLOW GOLD WEDDING BANDS 

MARKED 14K. (10.8 GRAMS).  
 
411. ENGLISH 18K LADIES' RING AND A 

MEN'S 2-TONE RING MARKED 18K. 
(19.2 GRAMS).  

 
412. (2) YELLOW GOLD BRACELETS 

MARKED 14K. (29.3 GRAMS).  
 
413. GROUP OF (4) LADIES' RINGS WITH 

ASSTD. STONES, MARKED 14K (21.9 
GRAMS TOTAL).  

 
414. (3) YELLOW GOLD NECKLACES 

MARKED 14K. (20.1 GRAMS).  
 
415. (4) LADIES' YELLOW GOLD RINGS 

WITH ASSTD. STONES, MARKED 14K 
(8.2 GRAMS TOTAL).  
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416. CHAMPIONSHIP 10K RING. (18.1 
GRAMS).  

 
417. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. BRACELET, 
PENDANTS, EARRINGS.  

 
418. 14K YELLOW GOLD BRACELET. (2.2 

GRAMS).  
 
419. WHITE GOLD BRACELET MARKED 14K 

ITALY. (3.8 GRAMS).  
 
420. YELLOW GOLD LINK BRACELET 

MARKED 14KT ITALY. (3.3 GRAMS).  
 
421. (3) PAIRS OF YELLOW GOLD 

EARRINGS MARKED 14K. (5.3 
GRAMS).  

 
422. LADIES' RING MARKED 10K WITH 

LARGE BROWN STONE. (2.6 GRAMS)  
 
423. FROG SHAPED YELLOW GOLD RING 

WITH GREEN STONE EYES, MARKED 
14K. (8.7 GRAMS).  

 
424. YELLOW GOLD BRACELET MARKED 

18K. (2.3 GRAMS).  
 
425. YELLOW GOLD BRACELET MARKED 585 

ITALY. (4.8 GRAMS).  
 
426. YELLOW GOLD NECKLACE MARKED 

14K. (11.8 GRAMS).  
 
427. YELLOW GOLD HERRINGBONE 

NECKLACE MARKED 14K. (1.7 
GRAMS).  

 
428. YELLOW GOLD BANDED LINK RING 

MARKED 14K. (2.6 GRAMS).  
 
429. LION HEAD RING WITH PINK AND 

CLEAR STONES MARKED 10K. (5.6 
GRAMS).  

 
430. DOUBLE TAILS U.S. QUARTER.  
 
431. LADIES' WAIST LENGTH FUR COAT. 

DICKERSON & DICKERSON BEVERLY 
HILLS.  

 
432. BOX OF BEADED COSTUME JEWELRY.  
 
433. BOX OF ASSTD. COSTUME WATCHES.  
 

434. BOX OF STERLING SILVER AND 
OTHER JEWELRY.  

 
435. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
436. BOX OF STERLING AND OTHER 

SILVER JEWELRY.  
 
437. TRAY OF COSTUME JEWELRY.  
 
438. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
439. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
440. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
441. BOX OF BEADED COSTUME JEWELRY.  
 
442. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
443. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
444. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
445. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
446. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
447. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
448. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
449. BOX OF STERLING SILVER COSTUME 

JEWELRY.  
 
450. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
451. FOGLE FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE WALNUT ARMCHAIR WITH 
SATIN UPHOLSTER. MASTERPIECE 
COLLECTION.  

 
452. BALOUCH HAND KNOTTED WOOL RUG. 

BEIGE FIELD WITH RED AND BLACK 
BORDERS. (6' X 3'4").  

 
453. (2) FRAMED ABSTRACT OIL 

PAINTINGS. SIGNED C, GRAS 68 
AND CINDY 70.  

 
454. 1940S LIGHTED DISPLAY CABINET.  
 
455. LEATHER ELECTRIC RECLINER.  
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456. CONTEMPORARY LIGHTED SINGLE 
DOOR DISPLAY CABINET.  

 
457. BURL VENEER GAMES TABLE WITH 

(4) SHAW-PEZZO SHELL BACK 
CHAIRS.  

 
458. LEATHER ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
459. ORIENTAL ROSEWOOD SIDE TABLE.  
 
460. KITCHEN AID MODEL K5 SS MIXER.  
 
461. SHELF OF BLUE AND WHITE 

PORCELAIN INCL. ORIENTAL.  
 
462. SHELF OF PORCELAIN & GLASS CAT 

FIGURINES.  
 
463. GROUP OF MUSICIAN THEMED 

FIGURAL METAL SCULPTURES.  
 
464. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE CAMERA EQUIPMENT.  
 
465. SHELF OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. STERLING SILVER.  
 
466. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED LIDDED BOXES, ART GLASS 
BOTTLES, CANDLESTICKS.  

 
467. (14) BOTTLES OF ASSTD. RED AND 

WHITE WINE.  
 
468. SHELF OF PORCELAIN AND GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
469. CARVED HARD STONE ORIENTAL 

VESSEL, SIGNED SOUTHWEST 
POTTERY VESSEL AND JAPANESE 
PARTIAL TEA SET.  

 
470. (4) WELLER POTTERY VASES AND 

PLANTERS.  
 
471. SHELF OF ASSTD. BETTY BOOP 

COLLECTIBLES.  
 
472. (4) BOHEMIAN STYLE COLORED 

GLASS CENTERPIECE ITEMS.  
 
473. LARGE SHELF OF ASSTD. 

SEASHELLS.  
 
474. (7) BOTTLES OF WINE.  
 

475. SHELF OF WOOD AND BRASS 
DECORATIVE ITEMS INCL. EARLY 
20TH C. ORIENTAL BOX.  

 
476. SHELF OF NOVELTY CERAMICS AND 

SILVER PLATED SHAKERS.  
 
477. SHELF OF POTTERY INCL. GRAY'S 

POTTERY PITCHER.  
 
478. SHELF OF ORIENTAL CERAMICS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
479. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE CHINA.  
 
480. LARGE SHELF OF VINTAGE HAND 

CRANK FOOD GRINDERS AND CAST 
IRON COOKWARE.  

 
481. SHELF OF AFRICAN CARVED WOOD 

SCULPTURES AND OTHER DECORATIVE 
ITEMS.  

 
482. SHELF OF VINTAGE SPURS AND BOLO 

TIES.  
 
483. SHELF OF 35MM AND DIGITAL 

CAMERAS.  
 
484. SHELF OF VINTAGE PEWTER WARE.  
 
485. SHELF OF SNOW GLOBES AND GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
486. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
487. SHELF OF STAINLESS STEEL 

COOKWARE AND CUTLERY.  
 
488. (9) EFFANBEE DOLLS IN BOXES.  
 
489. SHELF OF ORIENTAL BLUE AND 

WHITE PORCELAIN DECORATIVE 
ITEMS.  

 
490. SHELF OF GREEN DEPRESSION GLASS 

KITCHENWARE.  
 
491. SHELF OF MADAME ALEXANDER 

DOLLS.  
 
492. SHELF OF CARVED ANIMAL FIGURES  
 
493. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
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494. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
495. SELANGER PEWTER TEA SET WITH 

TRAY AND SILVER PLATED PITCHER 
FORM VASE.  

 
496. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. 

ARTWORK, VINTAGE BILLIARDS SET, 
SCULPTURES, LIDDED BOXES.  

 
497. SHELF OF ORIENTAL CERAMIC ITEMS 

AND SCULPTURES.  
 
498. SHELF OF GLASS AND PORCELAIN 

VASES.  
 
499. SHELF OF DISNEY THEMED ITEMS 

INCL. CERAMIC FIGURES, ARTWORK 
AND ANIMATED LIMITED EDITION 
WALL HANGING.  

 
500. SHELF OF GEODES AND OTHER ROCK 

SPECIMENS.  
 
501. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL KITCHEN APPLIANCES.  
 
502. (2) CARVED WOODEN FIGURES.  
 
503. SHELF OF BLUE GLASS VASES AND 

TRIVETS.  
 
504. SHELF OF CRYSTAL AND GLASS 

ANIMAL SCULPTURES AND 
DECORATIVE ITEMS INCL. 
WATERFORD.  

 
505. JAPANESE LACQUER LIDDED BOWL 

WITH HANDLE AND 2 LACQUER 
BOWLS.  

 
506. SHELF OF CERAMIC DOG FIGURES.  
 
507. SHELF OF LADIES' COIN PURSES, 

WALLETS AND BELTS.  
 
508. LARGE SHELF OF JEWELER'S 

FINDINGS IN STORAGE CABINETS.  
 
509. SHELF OF VINTAGE PEWTER WARE.  
 
510. SHELF OF GLASS SCENT BOTTLES 

AND VANITY ITEMS.  
 
511. SHELF OF CARVED STONE, COAL AND 

CERAMIC SCULPTURES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

512. SHELF OF ASSTD. ITALIAN 
POTTERY.  

 
513. SHELF OF ASSTD. BETTY BOOP 

COLLECTIBLES.  
 
514. SHELF OF RUSSIAN LACQUER 

BROOCHES AND VANITY ITEMS.  
 
515. LARGE SHELF OF ART SUPPLIES.  
 
516. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
517. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
518. GROUP OF SOUTHWESTERN POTTERY 

VESSELS INCL. SIGNED BOWLS. (4 
PCS).  

 
519. SHELF OF WELLER AND ROOKWOOD 

POTTERY.  
 
520. SHELF OF DOLLS AND FIGURINES 

INCL. STEIFF, MADAME ALEXANDER  
 
521. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CARVED HARD STONE AND WOOD 
FIGURINES.  

 
522. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
523. SHELF OF POTTERY VESSELS.  
 
524. SHELF OF BETTY BOOP FIGURINES.  
 
525. SHELF OF BLUE GLASS DISHWARE.  
 
526. SHELF OF BARBIE DOLLS IN BOXES.  
 
527. SHELF OF VINTAGE DECORATIVE 

ITEMS INCL. COWBELLS, LARGE 
SKELETON KEYS.  

 
528. SHELF OF ART GLASS INCL. 

MURANO.  
 
529. SHELF OF COPPERWARE ITEMS.  
 
530. SHELF OF MANTEL CLOCKS.  
 
531. VINTAGE 1962 REMCO SHOWBOAT 

CHILD'S THEATRE IN BOX WITH 
SCENERY, SCRIPTS AND 
CHARACTERS.  
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532. (2) SHELVES OF CAMERAS AND 
RELATED ITEMS.  

 
533. LARGE GROUP OF ASSTD. 

MAGAZINES, SCRAP BOOKS AND 
EPHEMERA.  

 
534. PAINTED LANE CEDAR LINED 

BLANKET CHEST.  
 
535. CENTURY FURNITURE OVAL WRITING 

DESK, CAPUAN COLLECTION.  
 
536. TEAK MAGAZINE TABLE AND A 

MOSAIC TILE TOP TABLE.  
 
537. DENKA MOBLER AS DANISH TEAK 

SINGLE DOOR CABINET. (19.5" X 
17" X 34.5").  

 
538. NAVY U.S. FLAG.  
 
539. (2) LEATHER ATTACHE BAGS AND 

BRIEFCASES.  
 
540. SHELF OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
541. SHELF OF TABLE LINENS.  
 
542. GRANT CREST JAPANESE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
543. OAK KITCHEN TABLE WITH 1 LEAF 

AND 4 CHAIRS.  
 
544. SHELF OF VINTAGE HATS AND HAT 

BOXES.  
 
545. SHELF OF BETTY BOOP 

COLLECTIBLES.  
 
546. SHELF OF INDONESIAN FOLDING 

PEDESTAL STANDS.  
 
547. (3) SHELVES OF SPORTS CARDS.  
 
548. SHELF OF LADIES' APPAREL.  
 
549. GROUP OF VINTAGE BRASSWARE.  
 
550. (4) MEN'S SHIRTS IN PACKAGING.  
 
551. (5) PAIRS OF LADIES' SHOES. 

(SIZE 9 1/2).  
 
552. GROUP OF ASSTD. FURS.  

553. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 
DOLLS INCL. ASHTON DRAKE, SOME 
WITH BOXES.  

 
554. (2) SHELVES OF VINTAGE TOYS AND 

GAMES.  
 
555. GRACO CRIB / PLAY PEN.  
 
556. (2) SHELVES OF VINTAGE LINEN 

AND LACE.  
 
557. SHELF OF THROW PILLOWS.  
 
558. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
559. SHELF OF LADIES' SCARVES.  
 
560. (3) FLATWARE CASKETS.  
 
561. SHELF OF LADIES' HATS.  
 
562. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
563. SHELF OF HATS.  
 
564. SHELF OF DECORATIVE LACQUERED 

AND CARVED WOODEN SERVING 
PIECES.  

 
565. SHELF OF VINTAGE HATS AND A FUR 

WRAP.  
 
566. SHELF OF JEWELER'S BOXES.  
 
567. (2) SHELVES OF LADIES' APPAREL.  
 
568. GROUP OF ASSTD. DOLLS.  
 
569. CHROME AND GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 4 CHROME AND LEATHER 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
570. GROUP OF VINTAGE TOY CARS INCL. 

HOT WHEELS IN CASE.  
 
571. VINTAGE BRASS INKWELL.  
 
572. BOX OF ASSTD. POLITICAL AND 

MILITARY PINS, BUTTONS AND AN 
AERONAUTICAL MAP.  

 
573. (2) BOXES OF VINTAGE SPORTS 

CARDS.  
 
574. (2) BOXES OF VINTAGE MILITARY 

COLLECTIBLES AND EPHEMERA.  
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575. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 
RELATED ITEMS.  

 
576. GROUP OF NATIVE AMERICAN STYLE 

MOCCASINS.  
 
577. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
578. (2) LIMITED EDITION PRINCESS 

DIANA DOLLS IN BOXES.  
 
579. BOX OF BEADED COSTUME JEWELRY.  
 
580. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
581. BOX OF BEADED COSTUME 

NECKLACES.  
 
582. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
583. GROUP OF VINTAGE PENS.  
 
584. GROUP OF BEADED AND OTHER 

COSTUME JEWELRY.  
 
585. GROUP OF STERLING SILVER 

TEASPOONS. (4 OZT).  
 
586. (4) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

MINIATURES INCL. JADE TOGGLE.  
 
587. GROUP OF (8) STERLING SILVER 

SPOONS. (5.81 OZT).  
 
588. (4) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

AND A CARVED WOOD BUDDHIST 
FIGURES.  

 
589. GROUP OF STERLING SILVER 

SPOONS. (12.58 OZT).  
 
590. (6) STERLING SILVER FORKS AND A 

SPOON. (7.46 OZT).  
 
591. (11) STERLING SILVER DEMITASSE 

SPOONS. (4.3 OZT).  
 
592. GROUP OF VINTAGE POCKET 

WATCHES.  
 
593. (2) ORIENTAL CARVED HARD STONE 

FU DOGS, FETISH AND A DOG 
FIGURE.  

 
594. ORIENTAL METAL AND GLASS PANEL 

TEAPOT AND A CARVED STONE OPEN 
WORK SCULPTURE.  

595. GROUP OF ROCK AND MINERAL 
SPECIMENS.  

 
596. (4) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
597. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
598. (3) FRANKLIN MINT PRINCESS 

DIANA PORCELAIN BABY DOLLS.  
 
599. (3) LADIES' VINTAGE EVENING 

BAGS.  
 
600. (4) LADIES' LEATHER CLUTCH 

BAGS.  
 
601. (2) FRANKLIN MINT PORCELAIN 

BABY DOLLS. MARILYN MONROE AND 
JOHN WAYNE.  

 
602. (3) LADIES' EVENING CLUTCH 

BAGS.  
 
603. (2) LADIES' HANDBAGS.  
 
604. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
605. LATE 19TH C. CONTINENTAL 

FRUITWOOD AND MARBLE TOP BUFFET 
DUEX CORPS.  

 
606. NORITAKE GILT RIMMED WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
607. CIRCA 1920S MAHOGANY PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 LEAVES AND 
(6) PERIOD MAHOGANY UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
608. 1930S OAK WRITING CABINET.  
 
609. 1930S OAK MUSIC CABINET.  
 
610. RENAISSANCE REVIVAL FLOOR LAMP 

WITH GILT AND PICKLED FINISH.  
 
611. 1930S BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
612. (4) BOXES OF LP RECORDS.  
 
613. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA.  
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614. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 
ARMCHAIR.  

 
615. FRAMED FOLK ART WALL HANGING 

DEPICTING FISH. SIGNED. 
(APPROX. 35" X 68").  

 
616. CH. PILLIVUYT PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MEDAILLE D'OR PARIS 
EXP. 1867. MONOGRAMMED. 62 
PIECES.  

 
617. WIDDICOMB 9-DRAWER CHEST.  
 
618. FRAMED PICTURE OF MIKHAIL 

GORBACHEV AND 2 FABRIC 
PENNANTS, ROUGHLY TRANSLATING 
TO SCIENTIFIC INDUSTRIAL 
ASSOCIATION OF ENERGY. MOUNTED 
IN FRAME OVER A RUSSIAN BANNER. 
(14" X 34").  

 
619. LADIES' PIETRO BECCHETTI FUR 

VEST.  
 
620. HAND KNOTTED WOOL RUG. (4'4" X 

2'5").  
 
621. MAHOGANY FRAMED FLOOR STANDING 

MIRROR.  
 
622. FRAMED OIL ON CANVAS, WOMAN IN 

WINTER WOODLAND. SIGNED. (24" X 
32").  

 
623. OAK BOW FRONT DISPLAY CABINET.  
 
624. OAK 3-PANEL FOLDING SCREEN.  
 
625. EASTLAKE SINGLE DRAWER WALL 

SHELF WITH MIRROR.  
 
626. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
627. SHELF OF BOOKS.  
 
628. (2) SHELVES OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  
 
629. EARLY 20TH C. CONTINENTAL STYLE 

BALLOON BACK ARMCHAIR.  
 
630. 1930S CONTINENTAL FRUITWOOD 3-

DOOR WARDROBE WITH BEVELED 
MIRROR CENTER AND 2 LOWER SMALL 
DRAWERS.  

 

631. FRAMED OIL ON CANVAS, FLORAL 
STILL LIFE, SIGNED LOWER RIGHT 
VAN HUNT. (APPROX. 29" X 23").  

 
632. PAIR OF LATE 19TH C. OAK BARLEY 

TWIST SIDE CHAIRS.  
 
633. OAK 4-DRAWER FILE CABINET.  
 
634. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  
 
635. CONTEMPORARY BEVELED FRAMED 

MIRROR.  
 
636. GROUP OF LENOX BOWLS AND 

PLATTERS.  
 
637. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 6-

DRAWER DRESSER.  
 
638. GILT FRAMED MIXED MEDIA ON 

BOARD, BIRDS IN A TREE. SIGNED.  
 
639. TIFFANY STYLE TABLE LAMP AND A 

GLASS DECANTER.  
 
640. EARLY 20TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
641. CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

HALLWAY CABINET.  
 
642. CAROL JESSEN WOOD BLOCK PRINT, 

"THE PROMENADE", #AP, DATED 86. 
SAN FRANCISCO WATERFRONT IN THE 
RAIN.  

 
643. SILVER PLATED TANTALUS WITH 3 

DECANTERS AND AN ETCHED GLASS 
PITCHER.  

 
644. KUNDO ANNIVERSARY CLOCK.  
 
645. G. H. ROTHE MEZZOTINT, PENSIVE 

MOTION, SIGNED, #49/100.  
 
646. AMERICAN OF MARTINSVILLE 4-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, 5-DRAWER CHEST AND 
A PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
647. LADIES' VINTAGE SUEDE JACKET 

WITH FUR COLLAR.  
 
648. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (12' 

X 2.5').  
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649. ORIENTAL MAHOGANY OPEN WORK 
DISPLAY UNIT.  

 
650. 1940S ART DECO CABINET.  
 
651. HAND KNOTTED RUG. (12'5" X 

9'9").  
 
652. FRAMED TAPESTRY.  
 
653. 19TH C. CONTINENTAL WALNUT 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
654. (2) CARVED WOOD OPEN WORK 

PANELS.  
 
655. HAND KNOTTED TABRIZ PALACE RUG. 

(APPROX. 14'10" X 12').  
 
656. (2) JAPANESE CEREMONIAL WEDDING 

DRESSES.  
 
657. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

JACKETS.  
 
658. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

CLOTHES.  
 
659. GROUP OF LADIES' VINTAGE COATS 

AND JACKETS.  
 
660. (3) LADIES' ORIENTAL GARMENTS.  
 
661. PROVINCIAL STYLE PAINTED 5-

DRAWER CHEST.  
 
662. (9) SHELVES OF BOOKS.  
 
663. MAHOGANY 2-TIER ROLLING CART.  
 
664. GROUP OF ASSTD. STAINED GLASS 

PANELS AND DECORATIVE PIECES BY 
JUDY MILLER.  

 
665. SILVER METAL FRAMED MIRROR WITH 

SUNBURST AND CLOUD SWIRL 
DECORATION. (55" X 40").  

 
666. WATERBURY MANTEL CLOCK.  
 
667. 1930S MAHOGANY FRAMED LOVESEAT  
 
668. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
669. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 

670. FRAMED COLLECTION OF NATIVE 
AMERICAN ARROWHEADS, STONE 
TOOLS AND BUTTONS.  

 
671. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
672. GOLD CROWN ALLIANCE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
673. MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 4 CHAIRS.  
 
674. CONTEMPORARY CORNER CABINET 

WITH 3 SHELVES AND 2 DOORS.  
 
675. (4) BOXES OF RAILROAD RELATED 

MAGAZINES AND EPHEMERA.  
 
676. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

LARGE MIRROR.  
 
677. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
678. LADIES' MINK FUR STOLE.  
 
679. CONTEMPORARY 3-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
680. GROUP OF ARTWORK. (2 FRAMED AND 

1 UNFRAMED).  
 
681. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
682. LIGHTED 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
683. GROUP OF ASSTD. STAMPS AND 

POSTAL COVERS.  
 
684. HAND KNOTTED AREA RUG. (APPROX. 

6.5' X 3.5').  
 
685. PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
686. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5.5' X 4').  
 
687. (4) ORIENTAL DECORATIVE WALL 

PANELS.  
 
688. PROVINCIAL STYLE SETTEE AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
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689. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 
PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
690. 1930S MAHOGANY LIBRARY TABLE.  
 
691. LENOX "IMPERIAL" PARTIAL DINNER 

SERVICE. (30 PCS).  
 
692. SET OF (4) MAHOGANY NESTING 

TABLES.  
 
693. BALLOON BACK CHAIR.  
 
694. EAGLE FLIGHT BLOW GUN AND 

CRAFTSMAN AMERICAN CLASSIC 1377 
AIR PISTOL.  

 
695. GROUP OF FIREARM RELATED ITEMS 

INCL. SPEEDVAULT DESK GUN SAFE, 
CLEANING SETS, LOCKS.  

 
696. AIR PISTOLS INC. CRAFTSMAN 

MODEL 1600 AND MARKSMAN 
REPEATER.  

 
697. GROUP OF FIREARM RELATED ITEMS 

INCL. RIFLE SCOPES, PISTOL 
REST, GUN VAULT AND KNIVES.  

 
698. PLANO ALL-WEATHER TACTICAL FILE 

HARD CASE AND (3) RIFLE SOFT 
CASES.  

 
699. NAVY COLT DESIGN CAP & BALL 

PISTOL. SERIAL NO. 7002.  
 
700. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI-

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm, 
SERIAL NO. 228588. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
701. SMITH & WESSON 32 SAFETY 

HAMMERLESS DOUBLE ACTION BREAK 
TOP REVOLVER. CAL: .32 S&W, 
SERIAL NO. 2312. (3.5" BARREL, 
CHROME).  

 
702. LEE ENFIELD NO. 4 MK I* BOLT 

ACTION RIFLE. CAL: .303 
BRITISH,, SERIAL NO. 09735. 
(25" BARREL, BLACK).  

 
703. LUGER 1920 COMMERCIAL SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 9mm 
PARA. SERIAL NO. 5324. (3 7/8" 
BARREL, BLACK). WITH HOLSTER.  

 

704. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI 
AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm. 
SERIAL NO. 66466. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
705. ANTIQUE NICOLAS FLABERT SINGLE 

SHOT PISTOL. CAL: 6mm, SERIAL 
NO. 10870. (4" BARREL, CHROME).  

 
706. THOMPSON CENTER ARMS KW1 

PERCUSSION CAP BLACK POWDER 
PISTOL.  

 
707. MAUSER POCKET MODEL 1910 SEMI 

AUTOMATIC PISTOL. CAL: 6.35mm. 
SERIAL NO. 260885. (3" BARREL, 
BLACK).  

 
708. ITALIAN REPRODUCTION BLACK 

POWDER FLINT LOCK PISTOL AND A 
SPRING SPANNER TOOL.  

 
709. ARISAKA MODEL 99 BOLT ACTION 

RIFLE WITH STANDARD REAR SIGHT. 
(ERASED CHRYSANTHEMUM). CAL: 
7.7 X 58mm, SERIAL NO. 64928. 
(26" BARREL, BLACK).  

 
710. HAND MADE LONG BOW. (6 FT).  
 
711. U.S. M8A1 PWH BAYONET WITH 

SCABBARD.  
 
712. "BUFFALO SKINNER" KNIFE WITH 

BONE HANDLE AND LEATHER SHEATH.  
 
713. UMAREX "SURGE" .177 CAL AIR 

RIFLE WITH 4 X 32 SCOPE.  
 
714. BENJAMIN FRANKLIN AND CROSSMAN 

1377 PUMP AIR PISTOLS  
 
715. CROSSMAN V-350 AND CROSSMAN 760 

AIR RIFLES.  
 
716. U.S. REGULATION BRASS BUGLE.  
 
717. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

COFFEE TABLE WITH LEATHER INSET 
TOP.  

 
718. SILVER PLATED FLATWARE SERVICE 

IN CASKET.  
 
719. MAHOGANY 2-TIER TABLE.  
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720. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (6'6" 
X 2'8").  

 
721. SHELF OF NAPKIN HOLDERS, RINGS, 

PLATTER, GLASS AND CHINA.  
 
722. SHELF OF COLORED GLASSWARE.  
 
723. SHELF OF ASSTD. WATCHES AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
724. SHELF OF HOUSEHOLD POTTERY 

ITEMS.  
 
725. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
726. CIRCA 1950S GREAT BRITAIN 

SINGER SEWING MACHINE.  
 
727. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FOOT MASSAGER, TEMPURPEDIC 
PILLOW, POLAR BLANKET IN BOXES.  

 
728. SHELF OF KITCHEN AND HOUSEHOLD 

ITEMS.  
 
729. BROTHER VX-950 PORTABLE SEWING 

MACHINE.  
 
730. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
731. EARLY 1900S FLATWARE SET IN 

PRESENTATION BOXES.  
 
732. SHELF OF THERMOS AND TRAVEL 

MUGS.  
 
733. SHELF OF OFFICE ITEMS INCL. 

PAPER SHREDDER, PAPER CUTTER 
AND LOCK BOX.  

 
734. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

ASIAN FIGURE AND BRASS 
CANDLESTICKS.  

 
735. LARGE SHELF OF DOLLS, CLOTHING 

AND ACCESSORIES.  
 
736. SHELF OF GLASS DECANTERS AND 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
737. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
738. SHELF OF POTTERY.  
 
739. SHELF OF COOKWARE INCL. 

STAINLESS STEEL POTS AND PANS.  

740. SHELF OF STONEWARE AND 
KITCHENWARE INCL. FIESTA.  

 
741. SHELF OF CHINA.  
 
742. LARGE SHELF OF SEWING NOTIONS 

AND A SEWING BASKET.  
 
743. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
744. SHELF OF CAMPING AND OUTDOOR 

ITEMS.  
 
745. SHELF OF FISHING TACKLE, REELS 

AND TACKLE BOX.  
 
746. RIDGID PNEUMATIC FLAMING NAILER 

WITH SOFT CASE. (MODEL 
R350RHE).  

 
747. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
748. SHELF OF DRILLS, CHUCKS AND 

PIPE CUTTERS.  
 
749. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
750. ALL-TRADE 6-INCH BENCH VISE AND 

MILWAUKEE 6-INCH HAND HELD BAND 
SAW.  

 
751. BOX OF MACHINIST TOOLS AND END 

MILLS. (APPROX. 100).  
 
752. SNAP-ON TORQUE WRENCH AND 

DILLON 10,000 LB. DYNAMETER.  
 
753. SHELF OF SOCKETS (REG & DEEP), 

UNIVERSAL JOINTS AND SNAP-ON 
RATCHETS.  

 
754. CHICAGO ELECTRIC 10-INCH TABLE 

SAW.  
 
755. SHELF OF PRECISION TOOLS INCL. 

CALIPER SETS, TAP & DIE SETS, 
DRIVER AND ROTARY TOOL BITS.  

 
756. SHELF OF TAP & DIE TOOLS INCL. 

LARGE DIAMETER.  
 
757. LARGE SHELF OF HAND AND POWER 

TOOLS INCL. HITACHI & SKIL 
ANGLE GRINDERS, SNAP-ON TORQUE 
WRENCH, DIGITAL MULTIMETER.  
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758. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 
MAKITA PLANER, PORTER CABLE 4-
INCH CIRCULAR SAW, POLISH & 
CHICAGO BENCH TOP CUT SAW.  

 
759. SHELF OF DRILL BIT SETS IN 

CASES.  
 
760. SHELF OF POWER TOOLS INCL. P-C 

CUT OUT TOOL, RYOBI HAMMER 
DRILL IN CASE, POWER PLANERS, 
SANDERS AND CIRCULAR SAWS.  

 
761. SHELF OF BENCH TOP POWER TOOLS 

INCL. TILE SAW, DISK GRINDER, 
WET / DRY GRINDER / POLISHER.  

 
762. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

RYOBI PLANER AND SANDERS, DUAL 
SAW CS630 CHOP SAW IN CASE, 
ROCKWELL CIRCULAR SAW.  

 
763. SHELF OF CAMERAS.  
 
764. SHELF OF SPORTING GOODS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
765. RYOBI 10-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
766. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL POWER CUTTER, BLACK 
AND DECKER DRILL.  

 
767. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS 

INCL. SAWS, HAMMERS, WRENCHES.  
 
768. RYOBI 16-INCH SCROLL SAW.  
 
769. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. SKIL JIG SAW, HAND 
DRILLS, AUGER AND PADDLE BITS.  

 
770. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 8-

INCH SKIL SAW, DRILL, SANDER, 
VISE, CLAMPS.  

 
771. LARGE SHELF OF TOOLS AND 

KENNEDY TOOL BOX.  
 
772. HITACHI 10-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
773. SHELF OF POWER TOOLS AND DRILL 

BITS INCL. MAKITA CORDLESS AND 
MILWAUKEE DRILL.  

 

774. SHELF OF HAND TOOLS INCL. SAWS 
AND CLAMPS.  

 
775. VINTAGE 10-DRAWER TOOL CHEST 

WITH CONTENTS.  
 
776. RYOBI 20-INCH CHAIN SAW.  
 
777. SHELF OF POWER TOOLS INCL. SKIL 

SAW, ELECTRIC CHAIN SAW AND 
CRAFTSMAN SANDER.  

 
778. SHELF OF OVERSIZE AND IMPACT 

SOCKETS, SNAP-ON SOCKET WRENCH 
AND PNEUMATIC TOOLS.  

 
779. SHELF OF POWER TOOLS INCL. (2) 

AIRY FINISH NAILERS & RAMSET, 
COBRA POWDER ACTUATED FASTENER.  

 
780. 3-SECTION STACKING TOOL CHEST 

ON WHEELS. CRAFTSMAN AND HOMAK 
COMPONENTS.  

 
781. "LIFETIME" PORTABLE, FOLDING 6 

FT. TABLE.  
 
782. (2) BOXES OF HAND TOOLS INCL. 

CRESCENT WRENCHES, HAMMERS, 
HATCHETS.  

 
783. DIRT DEVIL FEATHER LIGHT CARPET 

CLEANER AND HOOVER HAND HELD 
VAC.  

 
784. (2) BOXES OF HAND TOOLS INCL. 

PIPE WRENCHES, ADJUSTABLE 
CRESCENT WRENCHES, CLAMPS, 
PLIERS.  

 
785. (2) INDOOR FOUNTAINS IN BOXES.  
 
786. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, ANGLE GRINDER, ROUTER.  
 
787. SKIL 9-INCH DISC SANDER AND 

BLACK & DECKER 9-INCH DISC 
SANDER WITH TOOL BOX.  

 
788. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

MAKITA DRILL, MAKITA 3-INCH 
CIRCULAR SAW, HITACHI 
RECIPROCATING SAW.  

 
789. HUSQVARNA 14-INCH CONCRETE / 

STONE GAS POWERED SAW.  
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790. (2) BOXES OF ASSTD. CRESCENT / 
SOCKET WRENCHES.  

 
791. (2) BENCH TOP VISES.  
 
792. COLEMAN PORTABLE STOVE.  
 
793. GROUP OF HEATERS, AIR PURIFIER 

AND MICROWAVE OVEN. (4).  
 
794. (3) RATCHETING CHAIN HOISTS.  
 
795. (2) BOXES OF HAND TOOLS INCL. 

PIPE WRENCHES, SOCKETS, CLAMPS.  
 
796. (2) BOXES OF TOOLS INCL. 

HATCHETS, HAMMERS, MALLETS, 
SANDING DISCS.  

 
797. HOMAK 2-SECTION 19-DRAWER TOOL 

CHEST ON WHEELS.  
 
798. MAKITA CORDLESS LEAF BLOWER AND 

HAND HELD BAND SAW.  
 
799. (2) BOXES OF HAND TOOLS INCL. 

RASPS & FILES, HAMMERS.  
 
800. (2) BOXES OF C-CLAMPS, BRUSH 

AND POLISHING HEADS.  
 
801. ORECK UPRIGHT VACUUM.  
 
802. CRAFTSMAN LAWN TRIMMER, 

MCCULOCH CHAIN SAW, WORK LIGHT 
AND TRIPOD.  

 
803. SKIL 12-INCH COMPOUND MITER 

SAW.  
 
804. CENTRAL MACHINERY 10-INCH 

PLANER. (MODEL 32377).  
 
805. "AIR-MATE" 125 PSI / 2 HP 5 

GALLON AIR COMPRESSOR.  
 
806. CENTRAL MACHINERY 12-INCH WOOD 

PLANER. (MODEL CT-318).  
 
807. MAYTAG BRAVOS WASHER AND GE GAS 

POWERED DRYER.  
 
808. GROUP OF FANS AND PURIFIERS. 

(4).  
 
809. 2-SECTION STACKING TOOL CHEST 

ON WHEELS.  

810. WEBER CHARCOAL GRILL.  
 
811. GROUP OF TOOLS INCL. CLAMPS, 

LEVELS, PRY BARS IN A RUBBER 
CAN.  

 
812. (2) MANTIS 8-ICH ROTOTILLERS. 

(GAS & ELECTRIC).  
 
813. SHOP SMITH MULTI TOOL HOME WORK 

STATION WITH TOOL CHEST AND 
ACCESSORIES.  

 
814. LINCOLN 225 AMP ARC WELDER WITH 

2 BUCKETS OF RODS AND 1 BOX OF 
MASKS AND GLOVES.  

 
815. PLASTIC CAN OF TOOLS INCL. 

LADDER STANDS, LEVEL FRAMING 
SQUARE.  

 
816. BAKER 8 FT. ROLLING SCAFFOLD.  
 
817. FORESTER ELECTRIC CHIPPER / 

SHREDDER.  
 
818. HUSKEE 22-INCH ROTOTILLER WITH 

BRIGGS & STRATTON 190 CC 
ENGINE.  

 
819. 8-INCH FLOOR STANDING BAND SAW. 

(NO COVER PLATE).  
 
820. GROUP OF GARDEN TOOLS AND 

CANISTER VACUUM.  
 
821. (2) ALUMINUM EXTENSION LADDERS  
 
822. (2) LADDERS AND A HAND TRUCK.  
 
823. GROUP OF ANTIQUE TOOLS AND 

PAILS.  
 
824. (5+) BOXES OF AIR HOSES, 

EXTENSION CORDS, TIE DOWN 
STRAPS AND TOOLS.  

 
825. GROUP OF AUTOMOTIVE JACKS AND 

ROLLING STOOL.  
 
826. ELECTRIC ENGINE HOIST, ENGINE 

CRADLE I-BEAM AND TROLLIES.  
 
827. SHELF OF TOOL BOXES, BAGS AND 

MANUAL HYDRAULIC PUMP.  
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828. LAWN TRIMMER, LEAF BLOWER AND 
HEDGE TRIMMER.  

 
829. 48-INCH SHEET METAL BRAKE.  
 
830. RUBBER CAN OF TOOLS INCL. 

SHOVELS, SAWS, PICK AXE AND 
HAND TRUCK.  

 
831. WHEEL BARROW WITH TOOLS.  
 
832. CRAFTSMAN TABLE SAW. (220V).  
 
833. MTD 8 HP GAS POWERED CHIPPER / 

SHREDDER.  
 
834. KARCHER POWER WASHER AND 

CRAFTSMAN SHOP VAC.  
 
835. RUBBER CAN OF GARDEN TOOLS 

INCL. RAKES, SHOVELS.  
 
836. (5) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. SAW BLADES, POWER AND 
HAND TOOLS.  

 
837. (5) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS, WORK LIGHTS, PRINTING 
SUPPLIES.  

 
838. (5) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. VISES, CLAMPS.  
 
839. (6) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. BACK SAWS, WRENCHES, 
AUGER BITS.  

 
840. (5) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE 

AND (2) HAND HELD TOOL CHESTS.  
 
841. (4) BOXES OF TOOLS AND HARDWARE 

INCL. WRENCHES, PLIERS, 
AUTOMOTIVE TOOLS.  

 
842. (5) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
843. (4) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS. (CART NOT INCLUDED).  
 
844. (4) BOXES OF POWER AND HAND 

TOOLS. (CART NOT INCLUDED).  
 
845. (2) BOXES OF TOOLS AND DOOR 

LOCKS.  
 

846. LIBERTY SAFE CO. MODEL FR-8 
FIRE SAFE. (SERIAL #216254).  

 
847. CANNON SAFE CO. "EXECUTIVE 

VAULT" EV-600 GUN SAFE. (SERIAL 
NO. S185636).  

 
848. FRANKLIN CHEF AUTOMOTIVE ICE 

MAKER.  
 
849. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
850. MID 20TH C. MIKASA CERA-STONE 

GREEN DINNER SERVICE. (47 PCS).  
 
851. COPPER CLAD CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE WITH LEATHER UPHOLSTERED 
DINING CHAIRS.  

 
852. MAHOGANY FRAMED UPHOLSTERED 

PARLOR CHAIR.  
 
853. NATURAL FORM BURL WOOD CENTER 

TABLE. (69" X 26" X 18.5").  
 
854. 1950S UNDERWOOD CHAMPION 

TYPEWRITER.  
 
855. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
856. HUMIDOR.  
 
857. STRIPED UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
858. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. (9' X 

2'6").  
 
859. HEKMAN MID 20TH C. MAHOGANY AND 

MIXED WOODS MAGAZINE TABLE.  
 
860. GIBSON GILT RIMMED PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
861. NECCHI OMEGA PORTABLE SEWING 

MACHINE. (MODEL 6030).  
 
862. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

SEAT SOFA AND ARMCHAIR.  
 
863. GEORGE ZEE ORIENTAL ROSEWOOD 3-

PC TABLE SET WITH MARBLE TOPS.  
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864. BOUDOIR TABLE LAMP WITH BEADED 
AND TASSELED SHADE.  

 
865. REALISTIC "ASTRONAUT-8" 8-BAND 

PORTABLE RADIO.  
 
866. MID 20TH BRASS ELECTRIFIED OIL 

LAMP.  
 
867. MODERNIST SINGLE PEDESTAL DESK 

H. D. DESIGN, SAN RAFAEL, CA.  
 
868. HARMAN KARDON SOUND STICKS II 

MULTIMEDIA 3-PC SPEAKER SET.  
 
869. FRENCH PORCELAIN GILT RIMMED 

DINNER SERVICE, GUMPS OF SF.  
 
870. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
871. SET OF (4) CONTEMPORARY 

STACKING CHAIRS.  
 
872. (4) BOXES OF ASSTD. RECORDS. 

(APPROX. 400).  
 
873. (6) BOXES OF U.S. FIRST DAY 

COVERS AND LOOSE STAMPS.  
 
874. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
875. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-POSTER 

QUEEN SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
876. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
877. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
878. ORIENTAL 2-PANEL DECORATIVE 

PICTURE.  
 
879. CONTINENTAL STYLE WHITE 9-

DRAWER, SINGLE DOOR DRESSER.  
 
880. BUSHNELL VOYAGER TELESCOPE.  
 
881. JAPANESE 2-SECTION TANSU CHEST.  
 
882. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
883. (4) SHELVES OF BOOKS.  

884. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
885. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
886. BOX OF RECORDS. (APPROX. 33).  
 
887. BRAVIA 48" HDTV WITH SONY SOUND 

BAR. (HT-XT1).  
 
888. STEREO CABINET WITH ASSTD. 

STEREO COMPONENTS AND FLOOR 
SPEAKERS.  

 
889. (2) NANO SIGN 10-INCH LCD 

DISPLAYS. (IN BOXES).  
 
890. GROUP OF FISHING POLES, BOX OF 

REELS AND TACKLE AND METAL 
DETECTOR.  

 
891. ESCAPE LADDER, RIFLE CASE AND 

BOX OF DOOR KNOBS.  
 
892. SONY STEREO 350 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
893. FISHER TURNTABLE, RECEIVER AND 

A PAIR OF SPEAKERS.  
 
894. FISHER MT-6117 TURNTABLE.  
 
895. TABLE TOP TELESCOPE AND A 

TOSHIBA DVD PLAYER.  
 
896. DENON STEREO RECEIVER DRA-685 

DEFINITIVE CENTER SPEAKER AND A 
PAIR OF MARTIN LOGAN BOOKSHELF 
SPEAKERS.  

 
897. AIR-O-SWISS ULTRASONIC AIR 

PURIFIER.  
 
898. ROCKVILLE CAR SPEAKER.  
 
899. LG 42-INCH HDTV.  
 
900. JAPANESE PACHINKO MACHINE.  
 
901. TABLE TOP VIDEO POKER MACHINE.  
 
902. (2) PELICAN ROLLING STORAGE 

CASES.  
 
903. TABLE TOP VIDEO POKER MACHINE.  
 
904. MEILINK CUBE SAFE.  
 



D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday August 24, 2019 

35

905. OHAUS DIAL-O-GRAM BALANCE SCALE 
WITH CASE AND ASSOCIATED 
WEIGHTS.  

 
906. TIVOLI CD PLAYER, SUBWOOFER AND 

2 SPEAKERS.  
 
907. INSIGNIA 19" TV WITH STAND AND 

REMOTE.  
 
908. BUSHNELL TELESCOPE WITH TRIPOD.  
 
909. (5) BATTERY PACK POWER 

SUPPLIES.  
 
910. THOMAS REPRODUCTION RADIO AND 

CROSSLEY CD / PHONO / RADIO.  
 
911. SILENTAIRE LABORATORY GRADE AIR 

COMPRESSOR.  
 
912. SAF-D-POSIT MODEL 1190 SAFE.  
 
913. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT ACTA-
BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
914. COLLECTION OF ENTOMOLOGICAL 

SPECIMENS AND TEACHING AIDS.  
 
915. COLLECTION OF VINTAGE LIFE 

MAGAZINES.  
 
916. GROUP OF MOTORCYCLE RELATED 

FRAMED ART AND WALL HANGINGS 
INCL. HARLEY DAVIDSON PRINTS BY 
DAVID BARHOUSE (SIGNED), STUART 
GARLAND.  

 
917. ORIENTAL CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
918. ORIENTAL PICTORIAL 3-PANEL HALF 

SCREEN.  
 
919. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
920. GAMEBOY ADVANCE SP IN BOX, 

PORTABLE DVD PLAYER AND A POWER 
SUPPLY.  

 
921. GROUP OF ASSTD. WATCHES AND 

COSTUME JEWELRY.  
 

922. GROUP OF (4) MEN'S 
WRISTWATCHES.  

 
923. LARGE GROUP OF LADIES' 

WRISTWATCHES.  
 
924. BOX OF MEN'S WRISTWATCHES.  
 
925. SIGNED BASKETBALL AND A SIGNED 

BASEBALL.  
 
926. BOX OF MEN'S WRISTWATCHES INCL. 

DISNEY CHARACTERS.  
 
927. BOX OF ASSTD. KNIVES.  
 
928. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS AND 

CURRENCY INCL. MINT SETS AND 
SILVER CERTIFICATE.  

 
929. SEIKO CHRONOGRAPH MEN'S 

WRISTWATCH.  
 
930. GROUP OF ASSTD. BELT BUCKLES.  
 
931. SAN FRANCISCO MUNICIPAL RAILWAY 

BADGE 405.  
 
932. 1898 RUSSIAN RUBLE, (36) 1918 

RUSSIAN RUBLES AND 2 COINS.  
 
933. SMALL GROUP OF U.S. AND FOREIGN 

COINS.  
 
934. GELMAN INSTRUMENT CO. PRECISION 

SCALE.  
 
935. (3) MORGAN SILVER DOLLARS, 

FRANKLIN HALF DOLLAR AND 
MERCURY DIME.  

 
936. GROUP OF FOREIGN COINS, SPORTS 

CARD AND COMMEMORATIVE STAMP.  
 
937. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
938. GROUP OF ASSTD. BELT BUCKLES.  
 
939. GROUP OF ASSTD. KNIVES AND 

LIGHTERS.  
 
940. GROUP OF DESIGNER EYEGLASSES.  
 
941. GROUP OF ASSTD. PENS INCL. 

FOUNTAIN PEN WITH 14K NIB, PENS 
MARKED MONTBLANC.  
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942. GROUP OF COSTUME JEWELRY RINGS.  
 
943. WAKMANN POCKET WATCH.  
 
944. GROUP OF ASSTD. TOKENS.  
 
945. ANTIQUE CAST IRON BALANCE 

SCALE.  
 
946. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
947. GRUNDIG MULTIBAND RADIO.  
 
948. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "WILSHIRE" PATTERN.  
 
949. CONTEMPORARY OAK DROP SIDE 

DINING TABLE.  
 
950. (2) SHELVES OF ASSTD. CHINA.  
 
951. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
952. SHELF OF COMMEMORATIVE STAMPS.  
 
953. BOX OF ASSTD. STAMPS.  
 
954. GROUP OF VINTAGE FANS AND 

COMBS.  
 
955. GROUP OF FISHER PRICE TOYS.  
 
956. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
957. (2) JOHN L. EASTMAN FRAMED 

LITHOGRAPHS. 3 DANCERS AND A 
PORTRAIT. SIGNED.  

 
958. (3) BOXES OF STAMPS AND RELATED 

ITEMS.  
 
959. (4) BOXES OF ASSTD. RECORDS, 

DVDS AND CDS.  
 
960. GROUP OF LIMITED EDITION NATIVE 

AMERICAN THEMED PRINTS.  
 
961. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

ARMCHAIR.  
 
962. CONTEMPORARY HANGING LIGHT 

FIXTURE. BRONZE TONE WITH 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
963. JAPANESE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 

964. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 
DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
965. CONTEMPORARY MAHOGANY FINISH 

KING SIZE BED WITH MATTRESS.  
 
966. CONTEMPORARY BEVELED MIRROR.  
 
967. CONTEMPORARY PINE 6-PC BEDROOM 

SET INCL. A TWIN MATTRESS.  
 
968. 1940S WALNUT ART DECO STYLE 

LIGHTED 2-DOOR CABINET.  
 
969. (2) 1950S DROP CRYSTAL AND 

BRASS TABLE LAMPS.  
 
970. KENT COFFEY ORIENTAL STYLE 

PAINTED 4-PC BEDROOM SET.  
 
971. CELADON GLAZE POTTERY TABLE 

LAMP.  
 
972. WADE HOEFER ACRYLIC AND LATEX 

ABSTRACT PAINTING IN BEIGE. 
SIGNED VERSO WADE HOEFER 
NOVEMBER 80. ALAMO STUDIOS. 
(APPROX. 61" X 99").  

 
973. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
974. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
975. CONTEMPORARY OAK SIDEBOARD.  
 
976. LARGE UNTITLED ABSTRACT OIL ON 

CANVAS.  
 
977. ETHAN ALLEN CONTEMPORARY 

MAHOGANY BREAKFRONT CABINET.  
 
978. ORIENTAL WOOL PILE FLORAL RUG. 

(7'9" X 5'7").  
 
979. (3) 19TH C. BELTER ROSEWOOD 

LAMINATE SIDE CHAIRS WITH 
CARVED OPEN WORK SHIELD BACKS.  

 
980. CONTEMPORARY HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (6'4" X 4').  
 
981. (2) SETS OF RIDING LEATHER 

JACKETS WITH CHAPS.  
 
982. PROVINCIAL STYLE ARMCHAIR.  
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983. FRAMED MIRROR.  
 
984. ORIENTAL DRINKS CABINET WITH 

CARVED FIGURAL FACADE.  
 
985. WARREN KIMBLE DECORATIVE PRINT.  
 
986. VINTAGE SPAULDING WARDROBE 

SHIPPING TRUNK.  
 
987. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-PANEL 

FOLDING SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
988. (11) ROYAL DOULTON DESSERT 

PLATES, "THE ROXBURY" PATTERN.  
 
989. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
990. GROUP OF VINTAGE FRAMED 

MIRRORS.  
 
991. SHELF OF BLUE GLASS STEMWARE.  
 
992. SHELF OF FINE CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
993. GROUP OF (4) DECORATIVE ARTWORK 

INCL. CLOWN MUSICIANS, CHILD ON 
A ROCKING HORSE, 2 PEOPLE IN 
WINTER.  

 
994. SHELF OF MODEL FIRE ENGINES.  
 
995. SHELF OF CAMERA LENSES.  
 
996. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
997. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
998. SHELF OF PINK GLASSWARE.  
 
999. SHELF OF GREEN GLASSWARE.  
 
1000. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
1001. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TANKARDS.  
 
1002. SHELF OF BLUE GLASSWARE.  
 
1003. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

VASES.  
 
1004. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 

1005. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) AND 
A MIRROR.  

 
1006. SHELF OF MILK GLASS.  
 
1007. (2) SHELVES OF CHINA, POTTERY 

AND KNICK KNACKS.  
 
1008. GROUP OF ASSTD. CHIMES, BEAD 

WORK AND SHELL FORM NECKLACES.  
 
1009. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
1010. SHELF OF DECORATIVE BOXES AND 

KNICK KNACKS.  
 
1011. SHELF OF FIGURINES.  
 
1012. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
1013. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
1014. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1015. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
1016. SHELF OF PINK STEMWARE.  
 
1017. SHELF OF CHINA.  
 
1018. SHELF OF CLEAR GLASS ITEMS.  
 
1019. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (11).  
 
1020. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

APOTHECARY BOTTLES, VINTAGE 
SELTZER BOTTLE.  

 
1021. SHELF OF LEGO TOYS.  
 
1022. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
1023. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
1024. (4) ORIENTAL WALL PANELS.  
 
1025. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
1026. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  
 
1027. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

BLUE FIELD WITH CENTRAL 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 11.5' X 8').  
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1028. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 
TROPICAL ARBORETUM, SIGNED 
JAMES REED. (48" X 36").  

 
1029. ORIENTAL MAHOGANY FULL SIZE 

BED.  
 
1030. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

COURTSHIP SCENE, SIGNED. (32" X 
48").  

 
1031. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
1032. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

CONTINENTAL SCENE WITH CANAL 
AND BUILDINGS. SIGNED C. 
KOEHLER. (APPROX. 31" X 39").  

 
1033. PAIR OF MAHOGANY TWIN 

HEADBOARDS.  
 
1034. FRAMED OIL ON CANVAS, HARBOR 

SCENE, SIGNED LEWIS CARTER.  
 
1035. GROUP OF DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
1036. LARGE FRAMED OIL ON CANVAS, 

ROMAN VASE, SIGNED LOWER RIGHT 
(60" X 48").  

 
1037. GROUP OF FRAMED MAPS. (5).  
 
1038. (2) FLOOR STANDING JEWELRY 

BOXES.  
 
1039. PAIR OF 1950S UPHOLSTERED 

LOVESEATS.  
 
1040. ONEIDA SILVER PLATE FLATWARE IN 

CASKET.  
 
1041. CIRCULAR LEATHER TOP MAHOGANY 

DRUM TABLE.  
 
1042. HAND KNOTTED AREA RUG. (6'10" X 

3'10").  
 
1043. MIXED WOODS 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
1044. STAINED GLASS PANEL WITH 

SOUTHWESTERN SCENE. (4'4" X 
3').  

 
1045. EARLY 20TH C. REFECTORY TABLE.  

1046. CONTEMPORARY SPANISH PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
1047. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
1048. EARLY 20TH C. DROP SIDE DINING 

TABLE.  
 
1049. 1930S UPHOLSTERED MAHOGANY 

FRAMED PARLOR CHAIR.  
 
1050. (4) BOXES OF STAMPS AND POSTAL 

COVERS.  
 
1051. (2) FRAMED LITHOGRAPHS, PEGASUS 

AND WOMAN IN PINK DRESS. SIGNED 
HARRIS. (18" DIA & 18" X 10").  

 
1052. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
1053. TOMLINSON 4-DOOR GLASS FRONT 

DISPLAY CASE.  
 
1054. 1930S UPHOLSTERED SETTEE.  
 
1055. SHELF OF GREEN GLASS.  
 
1056. 1970S DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
1057. OAK HALL TREE.  
 
1058. LEADED GLASS HANGING LIGHT.  
 
1059. SHELF OF VINTAGE PURSES.  
 
1060. (3) MID 20TH C. HANGING LAMPS.  
 
1061. MAHOGANY COAL SCUTTLE AND A 

COPPER BED WARMER.  
 
1062. LIONEL TRAIN SET IN BOX AND 2 

BOXES OF TRACK.  
 
1063. (2) HAND KNOTTED THROW RUGS.  
 
1064. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING 

SCREEN.  
 
1065. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
1066. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
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1067. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-PC 
BEDROOM SET.  

 
1068. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 7').  
 
1069. ROYAL BAYREUTH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. (NO CUPS).  
 
1070. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1071. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 3-PC 

INTERCHANGEABLE COFFEE TABLE 
SET.  

 
1072. WING BACK LEATHER RECLINER.  
 
1073. (2) FLOOR LAMPS.  
 
1074. SHELF OF HATS AND HAT BOXES.  
 
1075. (3) BOXES OF VINTAGE AND ASSTD. 

MAPS.  
 
1076. SHELF OF LINEN TABLECLOTHS, 

PLACEMATS AND NAPKINS.  
 
1077. BRONSON GUITAR AND AN OSCAR 

SCHMIDT AUTOHARP.  
 
1078. ORIENTAL WET BAR CABINET.  
 
1079. SHELF OF POTTERY.  
 
1080. BAVARIAN DEMITASSE PORCELAIN 

COFFEE SERVICE.  
 
1081. SHELF OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
1082. GROUP OF "BLACK KNIGHT" 

BAVARIAN PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
1083. GROUP OF (8) MINIATURE DOLLS.  
 
1084. GROUP OF NATIVE AMERICAN AND 

BEADED ITEMS.  
 
1085. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
1086. BOX OF CDS.  
 
1087. CONTEMPORARY WOOL RUG. (16' X 

5').  
 

1088. WALNUT RECTANGULAR SIDE TABLE.  
 
1089. PAIR OF UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
1090. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
1091. UPHOLSTERED 2-SEAT SOFA.  
 
1092. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED 

WITH MATTRESS.  
 
1093. 1920S OAK ART DECO STYLE BUFFET 

DEUX CORPS.  
 
1094. MAHOGANY BED PARTS. (840411.1).  
 
1095. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
1096. EARLY 20TH C. PINE 2-SECTION 

KITCHEN HUTCH.  
 
1097. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
1098. PROVINCIAL STYLE DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 7 CHAIRS.  
 
1099. FRAMED CONTEMPORARY MIRROR WITH 

GILT CIRCLE OVERLAY DESIGN.  
 
1100. FRAMED PRINT, PASTORAL SCENE.  
 
1101. SCANDINAVIAN TEAK PLATFORM BED.  
 
1102. PAIR OF VINTAGE BLACK MOUNTAIN 

GLASS VESSELS.  
 
1103. (4) FRAMED CONTEMPORARY GICLEES 

INCL. DISNEY CHARACTERS.  
 
1104. PROVINCIAL STYLE OVAL COFFEE 

TABLE.  
 
1105. (4) SHELVES OF BOOKS AND 

MAGAZINES.  
 
1106. CONTEMPORARY MAHOGANY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
1107. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
1108. VINTAGE SEWING MACHINE AND A 

BOX OF SEWING NOTIONS.  
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1109. (6) DECORATIVE WALL HANGINGS 
INCL. PAINTINGS ON VELVET.  

 
1110. SOUTHWESTERN POTTERY FIGURAL 

SCULPTURE.  
 
1111. CONTEMPORARY METAL TABLE LAMP.  
 
1112. RUSTIC PINE 4-DRAWER CHEST.  
 
1113. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
1114. GROUP OF ASSTD. DOLLS.  
 
1115. 2-TIER SERVING CART ON WHEELS.  
 
1116. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
1117. GROUP OF DECORATIVE OILS AND 

WATERCOLORS. (6).  
 
1118. GROUP OF VINTAGE RAILROAD 

MAGAZINES AND EPHEMERA.  
 
1119. PAIR OF PAINTED BEDSIDE 

CABINETS.  
 
1120. GROUP OF (6) FRAMED PRINTS.  
 
1121. (4) EGYPTIAN STYLE TAPESTRIES.  
 
1122. LEATHER SOFA.  
 
1123. () VINTAGE UPRIGHT VACUUM 

CLEANERS.  
 
1124. GROUP OF (3) NATIVE AMERICAN 

PAINTINGS, SIGNED BARBARA 
MITCHELL. FRAMED.  

 
1125. BROWN SALTMAN MID 20TH C. 

MODERN DRUM SIDE TABLE. 
DESIGNED BY JOHN KEAL.  

 
1126. PAIR OF CONTINENTAL ARMCHAIRS.  
 
1127. PAIR OF BOOKCASE CABINETS.  
 
1128. DAY BED WITH 2 TWIN MATTRESSES  
 
1129. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
 
1130. TEAK 6-SHELF BOOKCASE.  
 

1131. OAK HALL TREE WITH MARBLE AND 
MIRROR.  

 
1132. VICTORIAN MAHOGANY DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
1133. FRAMED PICTURE OF A GARDEN 

SCENE.  
 
1134. SET OF (2) QUEEN ANNE STYLE 

NESTING TABLES.  
 
1135. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
1136. (2) OILS ON CANVAS. TERRY 

FROST. 2 MALE LIONS AND BILLIE 
MCNAIR, SYMPHONY OF THE SEA.  

 
1137. ORECK UPRIGHT VACUUM.  
 
1138. SET OF (3) ORIENTAL 

WATERCOLORS.  
 
1139. GILT FRAMED CONTEMPORARY OVAL 

BEVELED MIRROR.  
 
1140. OAK LAWYER'S STYLE BOOKCASE.  
 
1141. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

9' X 6.5').  
 
1142. SHELF OF STEMWARE.  
 
1143. BOX OF DISNEY VHS TAPES.  
 
1144. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1145. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

DOLLS.  
 
1146. SHELF OF WOODEN MUSICAL 

INSTRUMENTS.  
 
1147. SHELF OF CONTEMPORARY PORCELAIN 

AND OTHER DOLLS.  
 
1148. SHELF OF VINTAGE PIANO ROLLS.  
 
1149. SHELF OF CHINA AND POTTERY.  
 
1150. SHELF OF DOLLS.  
 
1151. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1152. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
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1153. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1154. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1155. SHELF OF DINNERWARE.  
 
1156. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
1157. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1158. SHELF OF DOLL MAKING 

ACCESSORIES.  
 
1159. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
1160. SHELF OF ARTWORK INCL. OIL 

PASTEL AND CHARCOAL.  
 
1161. SHELF OF JAPANESE DOLLS.  
 
1162. LEVINGTON VINTAGE SEWING 

MACHINE.  
 
1163. SHELF OF MILK AND ART GLASS 

ITEMS.  
 
1164. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
1165. SHELF OF CHINA INCL. ROYAL 

DOULTON.  
 
1166. PAIR OF BRASS COLUMN FORM TABLE 

LAMPS.  
 
1167. RECORD PLAYER / RADIO.  
 
1168. (2 1/2) SHELVES OF FICTION 

BOOKS, MOSTLY SIGNED.  
 
1169. (2) TEAK BOOKCASES.  
 
1170. MARBLE TOP WASH STAND.  
 
1171. PAIR OF TEAK STORAGE CABINETS.  
 
1172. CONTEMPORARY OAK 2-DOOR SLIDING 

TOP SERVER.  
 
1173. MAHOGANY 2-DRAWER DROP SIDE 

TABLE.  
 
1174. ROLLING UTILITY CHEST.  
 
1175. KITCHEN UTILITY CABINET.  
 
1176. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

1177. OAK 4-SECTION LAWYER'S 
BOOKCASE.  

 
1178. OAK SINGLE DOOR CABINET.  
 
1179. (2) VINTAGE METAL FLOOR LAMPS.  
 
1180. PAIR OF PAINTED NIGHTSTANDS.  
 
1181. CONTEMPORARY DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
1182. COFFEE TABLE.  
 
1183. CONTEMPORARY MACHINE MADE RUG. 

(10' X 7'). (8149345.225).  
 
1184. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
1185. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
1186. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
1187. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
1188. OAK 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
1189. MID 20TH C. TEAK FRAMED 6 FT. 

SOFA.  
 
1190. WHITE PAINTED METAL DAY BED.  
 
1191. PAINTED 3-PANEL SCREEN.  
 
1192. MAHOGANY DESK.  
 
1193. MID 20TH C. WALNUT 6-DOOR CHINA 

CABINET.  
 
1194. PAINTED CHILD'S ROCKER.  
 
1195. (2) SIGNED LITHOGRAPHS ON 

ARCHES PAPER, COLLAGE ART I & 
COLLAGE ART II. MATTED AND 
FRAMED. (29.5" X 22").  

 
1196. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
1197. (3) SIDE CHAIRS.  
 
1198. FULL SIZE BRASS HEADBOARDS.  
 
1199. LEATHER CHAIR AND OTTOMAN.  
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1200. THOMASVILLE OAK SECTIONAL 4-PC 
CABINET.  

 
1201. CHILD'S SCHOOL DESK.  
 
1202. MID 20TH C. CHEVAL MIRROR.  
 
1203. MAHOGANY FOLD OVER TABLE.  
 
1204. UPHOLSTERED CHAIR WITH OTTOMAN.  
 
1205. MAHOGANY DROP LEAF DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES, 4 CHAIRS AND 
PADS.  

 
1206. RYOBI ROTOTILLER.  
 
1207. (7) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
1208. TRUNK, 2 FOLDING CHAIRS AND 

RIFLE CASE.  
 
1209. METAL PATIO TABLE, 4 CHAIRS, 

ROLLING CART AND 2 SIDE TABLES  
 
1210. (7) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
1211. REDWOOD TABLE WITH 2 BENCHES.  
 
1212. (3) GLASS TOP TABLES.  
 
1213. PLASTIC PATIO TABLE, 4 CHAIRS 

AND A SIDE TABLE.  
 
1214. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
1215. (2) WALKING AIDS.  
 
1216. (4) PATIO SWIVEL CHAIRS.  
 
1217. WHITE PAINTED PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS.  
 
1218. CONTEMPORARY PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
1219. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ROLLING CART, BUTTER CHURN, 
MILK PAIL, WALKING STICKS, 
SHREDDER, CROCK.  

 
1220. FOOD TROLLEY, FIRESCREEN, METAL 

RACK AND A BIN.  
 
1221. (2) FOLDING STEP LADDERS.  
 

1222. 3-DRAWER CHEST, CHILD'S CHAIR 
AND A MAGAZINE HOLDER.  

 
1223. (2) VINTAGE SEWING MACHINES.  
 
1224. 1930S MAHOGANY 6-DRAWER, 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
1225. PAIR OF EARLY 20TH C. QUEEN 

ANNE STYLE SIDE CHAIRS WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
1226. SET OF SKIS, POLES AND LANGE 

SKI BOOTS.  
 
1227. OAK CASED VINTAGE SINGER SEWING 

MACHINE.  
 
1228. EASTLAKE MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
1229. DROP LEAF TABLE AND 2 LUGGAGE 

RACKS.  
 
1230. WICKER HEADBOARD AND A MIRROR.  
 
1231. MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
1232. SET OF (4) TABLES.  
 
1233. WOODEN BENCH AND A SIDE TABLE.  
 
1234. MONTGOMERY WARD MODEL E SEWING 

MACHINE IN CABINET.  
 
1235. (3) VINTAGE STEAMER TRUNKS.  
 
1236. (2) BOXES OF OIL LAMPS AND 

TABLE LAMPS.  
 
1237. OAK COFFEE TABLE AND A MAHOGANY 

PEDESTAL TABLE.  
 
1238. (8) BOXES OF GLASSWARE.  
 
1239. LAMINATED CIRCULAR COFFEE 

TABLE.  
 
1240. 7-DRAWER DOUBLE PEDESTAL DESK.  
 
1241. OAK CHEST AND A SIDE TABLE.  
 
1242. (4) TABLES AND A CHEST.  
 
1243. (7) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
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1244. EASTLAKE ROCKING CHAIR.  
 
1245. (2) PEDESTAL CIRCULAR TABLES.  
 
1246. (4) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
1247. DRESSMAKER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
1248. (5) BOXES OF BOOKS.  
 
1249. BOX OF GLASSWARE.  
 
1250. SHELF OF GLASSWARE.  
 
1251. (2) BOXES OF LOST IN SPACE VHS 

TAPES.  
 
1252. (7) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
1253. (5) BOXES OF BOOKS.  
 
1254. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
1255. (2) MAHOGANY END TABLES.  
 
1256. CONTEMPORARY PINE QUEEN SIZE 

BED.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2001. MONGOOSE 21-SPD MTN. BIKE.  
 
2002. NISHIKI CENTURY 10-SPD BIKE.  
 
2003. MOTOBECANE ELITE TRAVEL BIKE.  
 
2004. MONGOOSE BMX STYLE BIKE.  
 
2005. SPECIALIZED HARD ROCK MTN. 

BIKE.  
 
2006. GIRLS' SCHWINN PURPLE BIKE.  
 
2007. RETROSPEC SINGLE SPEED ROAD 

BIKE.  
 
2008. SCHWINN SOLARA 14-SPD BIKE.  
 
2009. PEUGEOT 21-SPD BIKE. (GRAY).  
 
2010. TREK MULTITRACK 7100 MTN. BIKE  
 
2011. MAGNA GLACIER POINT MTN. BIKE.  
 
2012. KENT KZR2600 21-SPD BIKE.  
 
2013. PACIFIC GREEN 21-SPD MTN. BIKE  
 
2014. SPECIALIZED CROSSROADS 21-SPD 

HYBRID BIKE.  
 
2015. (2) MTN. BIKE FRAMES AND 2 

RIMS.  
 
2016. MAGNA 21-SPD MTN. BIKE.  
 
2017. GREEN WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
2018. MONGOOSE WOMEN'S BLUE 21-SPD 

BIKE.  
 
2019. GRANITE ROCK ROAD MASTER 

WOMEN'S MTN. BIKE.  
 
2020. MAGNA GIRLS' BIKE.  
 
2021. GREEN BMX STYLE BIKE.  
 
2022. (2) BMX STYLE BIKES.  
 
2023. BLACK ROADMASTER BIKE.  
 
2024. MOTIV STONE GRINDER 24-SPD 

BIKE.  
 
2025. WOMEN'S SCHWINN JAGUAR 7-SPD 

CRUISER.  


